BOSCH

Para que cocinar sea tan divertido comocomer,

lea este manual de instrucciones. Asi podra aprovechar todas
las ventajas técnicas de su horno microondas.

En este manual se le proporciona informaciéon importante
para su seguridad. Conocera las distintas piezas de su
nuevo aparato. Se le indica paso a paso como debe realizar
los ajustes. Es muy facil.

En las tablas podra consultar los valores de ajuste y alturas
necesarias para preparar los platos mas habituales. Todos
ellos han sido probados en nuestro estudio de cocina.

Si alguna vez surge algun problema, el manual contiene
informacion acerca de como solucionar las pequefas
anomalias.

Asimismo, cuenta con un indice detallado que le ayudara a
encontrar rapidamente lo que busca.

iBuen provecho!
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Antes de conectar el nuevo aparato a la

red eléctrica

Importantes indicaciones
de seguridad

Antes del montaje

Eliminacioén de residuos
respetuosa con el medio

ambiente
||

Dafos por el transporte

Conexion eléctrica

Leer detenidamente las instrucciones de uso. Solo asi
se puede manejar el aparato de forma correcta y
segura.

Guardar las instrucciones de servicio para un posible
propietario posterior.

Desembalar el aparato y eliminar el embalaje de forma
respetuosa con el medio ambiente.

Este aparato cumple con la Directiva europea
2002/96/CE sobre aparatos eléctricos y electronicos
identificada como (Residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos).

La directiva proporciona el marco general vélido en
todo el ambito de la Unidn Europea para la retirada y
la reutilizacion de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Comprobar el aparato tras sacarlo del embalaje. En
caso de danos por transporte no conectar el aparato.

Si la linea de conexidn esta, dafada debera cambiarla
un especialista formado por el fabricante para evitar
peligros.



Instalacién y conexién

Este aparato es de uso exclusivamente doméstico.

Coloque el aparato de sobremesa sobre una base de
apoyo plana y resistente (como minimo, 85 cm de
altura con respecto al suelo). Las aberturas de
ventilacion en la parte izquierda, en la parte trasera y
en la inferior deben quedar libres.

El aparato se suministra listo para ser conectado y
s6lo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.
El fusible debe ser de 10 amperios (fusibles
automaticos L o B). La tensidén de la red debe
coincidir con el valor de tension que se indica en la
placa de caracteristicas.

Cambiar de sitio la caja de enchufe o cambiar la linea
de conexiéon son trabajos que debe realizar
Unicamente un electricista cualificado. El enchufe del
aparato debe estar siempre accesible.

No se pueden utilizar multienchufes, regletas de
enchufes o cables de prolongacién. En caso de
sobrecarga existe peligro de incendio.

Consideraciones previas

Consejosy
advertencias de Este aparato cumple con la normativa en materia de
seguridad seguridad para aparatos eléctricos. Las reparaciones

so6lo pueden ser efectuadas por personal del Servicio
de Asistencia Técnica debidamente instruido por el
fabricante. Las reparaciones efectuadas de modo
incorrecto pueden implicar serios peligros para el
usuario.



Nifios y microondas A

Superficies calientes A\

Compartimento de coccién

A

El aparato esta disehado Unicamente para el uso
domeéstico. Utilizarlo Unicamente para la preparacion
de alimentos.

Los adultos y los niflos no deben dejarse

desatendidos mientras utilicen el aparato

— en caso de que sufran alguna disminucion de sus
capacidades fisicas o

— en caso de que no sepan como manejar el aparato
de forma correcta y segura ni tengan experiencia
en ello.

Los niflos no deben utilizar aparatos microondas a no
ser que previamente se les haya ensefiado como
hacerlo. Deben aprender a utilizar correctamente el
aparato y entender los peligros de los que se advierte
en las instrucciones de uso.

A fin de que no jueguen con el aparato, no debe
dejarse a los nifos desatendidos al utilizarlo.

No tocar nunca las superficies de los aparatos
calefactores y de coccion. Estos aparatos se
calientan mucho durante su funcionamiento.
Mantener alejados a los nifos. jPeligro de
guemaduras!

No aprisionar nunca el cable de conexion de los
aparatos eléctricos con la puerta del aparato. Podria
danarse el aislamiento.

Peligro de cortocircuito y de descarga eléctrica.

No utilizar nunca la parte superior de los aparatos
como superficie de apoyo. jPeligro de incendio!

No introducir nunca objetos inflamables en el
compartimento de coccion. Podrian inflamarse al
conectar el microondas.

iPeligro de quemaduras!

No abrir nunca la puerta del aparato en caso de humo
en el compartimento de cocciéon. Desenchufar el
aparato.

No conectar nunca el aparato si no hay alimentos en
el compartimento de coccidn. Se podria sobrecargar.
En todo caso se permite una prueba breve de la vajilla
(véase capitulo microondas, vajilla).



Puerta del aparato y junta

Entorno

Limpieza

A

No utilizar nunca el aparato microondas sin el plato
giratorio.

No colocar los alimentos directamente sobre el plato
giratorio. Utilizar siempre un recipiente.

El liquido derramado durante la coccién no debe
penetrar a través del accionamiento del plato giratorio
en el interior del aparato. Observar €l proceso de
coccion. Utilizar una duracion breve del ciclo de
cocciodn y reajustarla en funcion de las necesidades.

Cuidado con las comidas que se preparen a base de
bebidas alcohdlicas fuertes (p. gj., brandy, ron).

El alcohol se evapora a temperaturas elevadas. En
situaciones desfavorables los vapores de alcohol
pueden provocar un incendio en el compartimento de
coccion. jPeligro de quemaduras!

Utilizar bebidas alcohdlicas de alta graduacion sélo en
pequenas dosis y abrir la puerta del compartimento
de coccidn con cuidado.

No poner nunca en marcha el aparato si la puerta del
aparato esta danada. Podria producirse un escape de
energia de microondas. Ponerse en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica.

La puerta del aparato debe quedar bien cerrada.

Si la junta presenta mucha suciedad, la puerta del
aparato no se cerrara correctamente. El frontal de los
muebles contiguos puede deteriorarse. Mantener la
junta siempre limpia.

No exponer el aparato microondas a fuentes de calor
y humedad.

No utilizar limpiadores de alta presion ni pistolas de
vapor.
Peligro de cortocircuito y de descarga eléctrica.

Limpiar el aparato a menudo. Si la limpieza es
deficiente, se puede deteriorar la superficie del
aparato y éste puede agujerearse por corrosion, con
el paso del tiempo. jLa energia del microondas se
escapal



Reparaciones A

Consejosy
advertencias de
seguridad para el
uso del microondas
Preparacién de alimentos

A

Las reparaciones so6lo pueden ser efectuadas por
personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido por el fabricante. Las
reparaciones efectuadas de modo incorrecto pueden
implicar serios peligros para el usuario.

No efectuar reparaciones ni tareas de mantenimiento
que requieran desmontar la cubierta que protege de

las microondas. Ponerse en contacto con el Servicio

de Asistencia Técnica.

No abrir nunca la carcasa del aparato. El aparato
funciona con alta tension.

No conectar nunca un aparato defectuoso.
Desenchufar el aparato. Ponerse en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica.

No sustituir nunca la lampara del compartimento de
coccion sin asistencia técnica. Ponerse en contacto
con el Servicio de Asistencia Técnica.

/ATENCION! Los trabajos de reparacion y
mantenimiento que requieran desmontar la cubierta
que protege de las microondas deben ser realizados
Unicamente por personal especializado debido a los
riesgos inherentes.

Utilizar el microondas exclusivamente para la
preparacion de alimentos. Otras aplicaciones pueden
resultar peligrosas y ocasionar dafos. Por ejemplo, en
caso de calentar almohadillas rellenas de semillas o
granos, éstas pueden incendiarse incluso al cabo de
unas horas.

iPeligro de incendio!

Los niflos no deben utilizar los aparatos microondas a
menos que hayan sidoinstruidos en el manejo. Los
ninos deben ser capaces de manejar €l aparato
correctamente y ser conscientes de los peligros que
figuran en las instrucciones de uso.



Potencia y tiempo del
microondas

Recipientes

Envases y envoltorios

Bebidas

A

A

No programar nunca el microondas a una potencia o
duracion demasiado elevadas. Los alimentos pueden
inflamarse. El aparato puede resultar danado.
iPeligro de incendio!

Seguir las indicaciones de las instrucciones de uso.

No utilizar nunca recipientes que no sean aptos para
el microondas.

Los recipientes o vajilla de porcelana o ceramica
pueden presentar finos orificios en asas y tapaderas.
Estos orificios ocultan huecos. La posible humedad
que haya penetrado en el hueco puede hacer estallar
el recipiente. jPeligro de lesiones!

Las comidas calentadas emiten calor. Los recipientes
que las contienen pueden quemar. jPeligro de
guemaduras!

Extraer siempre los platos y accesorios del aparato
con un agarrador.

No calentar nunca comidas en envoltorios de
conservacion en caliente. jPeligro de incendio!
No calentar nunca sin vigilancia alimentos en
recipientes de plastico, papel u otros materiales
inflamables.

Las laminas o bolsas de plastico selladas que
contengan alimentos pueden reventar. jPeligro de
guemaduras!

Seguir las indicaciones de los envoltorios. Extraer
siempre los platos con un agarrador.

Si se calientan liquidos estos pueden llegar al estado
de ebullicion. es decir, la temperatura de ebullicion se
alcanza sin que aparezcan las burbujas de vapor
caracteristicas. Con tan sélo un movimiento brusco
del recipiente puede hacer que el liquido salpique
violentamente. jPeligro de quemaduras!

Al calentar un liquido introducir siempre una cuchara
en el recipiente. De este modo se evita que se llegue
al estado de ebullicion.

No calentar nunca liquidos u otros alimentos en
recipientes tapados. jPeligro de explosion!



Alimentos para bebés

A

Alimentos con cascara A\

o piel

Secado de alimentos

Alimentos con poco
contenido en agua

Aceite de mesa
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A
A

No calentar nunca bebidas alcohdlicas a
temperaturas demasiado elevadas. jPeligro de
explosion!

Cuidado con las comidas que se preparen a base de
bebidas con alta graduacion alcohdlica (p. €j., brandy,
ron).

El alcohol se evapora a temperaturas elevadas. En
situaciones desfavorables los vapores de alcohol
pueden provocar un incendio en el horno. jPeligro de
guemaduras!

Utilizar sdlo pequenas dosis de bebidas alcohdlicas
fuertes y abrir la puerta del horno con cuidado.

No calentar nunca alimentos para bebés en
recipientes cerrados. Retirar siempre la tapa o la
tetina.

Remover o agitar tras el calentamiento. Sélo de este
modo se extiende el calor de un modo uniforme.
iPeligro de quemaduras!

Controlar la temperatura antes de alimentar al bebé.

No cocer nunca huevos con cascara. No calentar
nunca huevos duros. Pueden reventar incluso una
vez finalizado el funcionamiento del microondas. Esto
también es aplicable a los crustaceos. jPeligro de
guemaduras!

Con huevos fritos 0 huevos pasados por agua debe
pincharse previamente la yema.

En caso de alimentos con cascara dura o piel,

p. €., manzanas, tomates, patatas, salchichas, la
cascara puede explotar. Antes de calentarlos, pinchar
la cascara o la piel.

No secar nunca alimentos con el microondas.
iPeligro de incendio!

No descongelar ni calentar alimentos con poca
cantidad de agua tales como pan con una potencia
muy elevada o durante mucho tiempo. jPeligro de
incendio!

No calentar nunca aceite de mesa con el microondas.
iPeligro de incendio!



Panel de mando

Tecla de reloj —

Tecla Stop —

Tecla para
memorizacion

BOSCH

Indicador

Para la hora y la duracion del
ciclo de coccidn

Mando giratorio

Para programar la hora
y la duracion del ciclo
de coccion con el
programa automatico.

Tecla Start

180 360 600

O O O O Teclas para las potencias

del microondas

Teclas para la
funcion automatica
del programa

P = Tecla
programa
& = Tecla peso

900 .
90 vatios
O Q Q O 180 vatios
360 vatios
600 vatios
900 vatios

Tecla para la apertura
de la puerta

11



Mandos
escamoteables

Los accesorios

El plato giratorio

12

El mando giratorio es retractil en cada posicion.

Para introducirlo o extraerlo, se presiona el mando. El
mando puede girar tanto hacia la derecha como hacia
la izquierda.

El plato giratorio se coloca de la siguiente forma:

1. Insertar el soporte a en el dispositivo de

accionamiento € en el centro de la parte inferior de
la zona de coccidn.

2 Colocar el plato giratorio b sobre el soporte a.

Utilice el aparato microondas sélo con el plato
giratorio insertado. Asegurese de que el soporte
quede bien encajado. El plato giratorio gira hacia la
izquierda o hacia la derecha.



Antes del primer uso

Programar la hora

Las teclas en color oscuro de
la figura se han de programar

min
O ¢
Stop Start

L O

180 360 600

OOOO

900

0000

Suprimir la indicacion de
hora

Programar de nuevo la
hora

Cambio de la hora p. €j.,
del horario de verano al de
invierno

Al conectar el aparato a la red eléctrica o tras un corte
en el suministro de corriente, en el panel indicador
parpadean tres ceros.

1. Pulsar la hora®.
En el indicador aparecen 12:00 horas y (®.

2. Programar la hora con el mando giratorio.

3. Pulsar la hora(®.
En el indicador desaparece ©.

La hora actual se ha programado.

Pulsar la hora® y a continuacion stop.
El indicador se vuelve oscuro.

Pulsar la hora(®.
En el indicador aparece 12:00 Efectuar los ajustes tal
como se indica en los puntos 2 y 3.

Efectuar los ajustes tal como se indica en los puntos 1
as.

13



El microondas

Recipientes

Recipientes apropiados

14

Los alimentos absorben la energia de las microondas
y la transforman en calor. El microondas es apropiado
para descongelar, calentar, fundir y cocer con
rapidez.

Se puede utilizar Unicamente el microondas o
combinado con el grill.

iPruebe a utilizar su microondas!. Calentar, por
ejemplo, una taza de agua para preparar un té.

Tomar una taza grande sin decoracion dorada o
plateada e introducir en la taza una cuchara de té.
Colocar la taza con agua sobre el plato giratorio.

1. Pulsar la tecla 900.

2. Programar 1 minuto 30 segundos con el mando
giratorio.

3. Pulsar Start.

Tras 1 minuto y 30 segundos se oira una sefal. El
agua esta caliente.

Mientras se toma el t, lea las indicaciones de
seguridad del principio de las instrucciones de uso.
Son muy importantes.

Son adecuados los recipientes resistentes al calor de
vidrio, vitroceramica, porcelana, ceramica o plastico
resistente al cambio de temperatura. Estos materiales
dejan pasar las microondas.

También puede utilizar recipientes para servir. Asi no
tiene que trasvasar los alimentos.

Utilizar recipientes con decoracion dorada o plateada
solo si el fabricante garantiza que son aptos para
microondas.



Recipientes no adecuados

Prueba de la vajilla:

Las potencias del
microondas

Nota

Los recipientes de metal no son aptos.
El metal no deja pasar las microondas. La comida en
recipientes de metal cerrados no se calienta.

iAtencion! El metal - p. ej. una cuchara dentro de un
vaso - debe estar al menos a 2 cm de distancia de las
paredes del compartimento de cocciéon y de la pared
interna de la puerta. La formacion de chispas podria
destruir el vidrio interior de la puerta del aparato.

No encienda nunca el microondas sin alimentos en su
interior, con excepcion de la prueba de la vajilla
siguiente.

Si no esté seguro de si su recipiente es adecuado
para el microondas, efectie el siguiente test:
Introducir el recipiente vacio en el aparato durante 72
hasta 1 minuto a la potencia méxima. Comprobar
continuamente la temperatura. El recipiente deberia
estar frio o templado. Si se calienta o se generan
chispas, no es adecuado para el microondas.

Potencia del apropiada para

microondas

900 vatios calentar liquidos

600 vatios calentar y cocer alimentos

360 vatios cocer carne y calentar alimentos
delicados

180 vatios descongelar y continuar la coccion

90 vatios descongelar alimentos delicados

La potencia del microondas de 900 W se puede
regular para una duracion de 30 minutos, la de 600 W
para una hora, y las demas potencias para una hora 'y
para 39 minutos.

15



Asi se programa

Ejemplo:
600 vatios
min
O ¢
Stop Start

O -

180 360 600

0000

900

000 @

El tiempo ha transcurrido

Modificar la duracién del
ciclo de coccién

Interrumpir

Borrar

Nota

16

1. Pulsar la tecla de potencia del microondas
deseada
En el indicador se ilumina la potencia del
microondas programada y se muestra 1:00 min.

2. Programar la duracion del ciclo de coccion con el
mando giratorio.

3. Pulsar Start.

Se puede apreciar el transcurso del tiempo
seleccionado (duracién del ciclo de coccion).

Suena una sefal. Pulsar Stop o abrir la puerta del
aparato. En la pantalla aparece de nuevo la hora.

Modificar la duracion del ciclo de coccidon con el
mando giratorio y poner el aparato de nuevo en
marcha.

Pulsar Stop una vez o abrir la puerta del aparato. Una
vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo Start.

Pulsar Stop dos veces o abrir la puerta y pulsar Stop
una vez.

También se puede programar primero la duracion del
ciclo de coccién y después el nivel de potencia del
microondas.



Cuadros de coccién/
Consejos y sugerencias practicas

Consejosy
advertencias
acerca de las tablas

Descongelar

En las tablas siguientes encontrara numerosas
opciones y posibilidades de programacion para el
microondas.

Las indicaciones de duracion que se dan en las tablas
son solamente valores orientativos. Pueden variar en
funcion del recipiente, de la calidad, temperatura y
consistencia de los alimentos.

En las tablas se dan con frecuencia margenes de
tiempo. Seleccione siempre el valor mas bajo y, de
ser necesario, prolongue después el tiempo de
coccion.

Puede que a veces tenga que cocinar con cantidades
diferentes a las que se sefalan en la tablas.

Para estos casos hay una regla basica:

Doble cantidad - casi doble tiempo de coccion,
mitad de la cantidad - mitad de tiempo de coccidn.

Coloque siempre la vajilla sobre el plato giratorio.

Ponga los alimentos congelados en un recipiente sin
tapar en el plato giratorio.

Las partes mas delicadas, como muslos y alas de
pollo, o los bordes grasos de las piezas de asado, se
pueden recubrir con pequenos trozos de papel
aluminio. El papel aluminio no debe entrar en con-
tacto con las paredes del horno. Una vez transcurrido
la mitad del tiempo de descongelacion se puede
quitar el papel aluminio.

Entremedias, debe dar la vuelta 1 6 2 veces a los
alimentos o removerlos. A las piezas grandes tendra
que darle la vuelta varias veces.

17



Deje reposar el alimento descongelado de

10 - 20 minutos a temperatura ambiente para igualar
la temperatura. Si se trata de aves, puede ya sacarle
las visceras. La carne puede prepararse ya aunque
aun tenga un pequeno nucleo congelado.

Cantidad

Potenciasdel microondas, Vatios Consejosy advertencias
Tiempo, minutos

Carne en piezas
de vaca, cerdo, ternera
(con o sin hueso)

Carne troceada o en filetes
de vaca, cerdo o ternera

Carne picada, mezcla

Aves 0 piezas de ave

Pescado
Filete, rodajas

Verdura, p. j., guisantes

Fruta,
p. €j., frambuesas
Mantequilla

Pan, entero

Pastel, seco
p. €j., de masa batida

Pastel, jugoso
p. €j., pastel de frutas o de
cuajada

8004¢
1000 ¢
1500 ¢

200¢g
500 ¢
800¢g

200¢g
500 ¢
800¢g

600g
12009

40049

30049

30049
500¢g

125¢
250 ¢

500¢
1000 ¢

500 ¢
75049

500 ¢
75049

180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.

180 W, 2min. + 90 W, 4 - 6 min. Separar 10s trozos cuando se les
180 W, 5min. + 90 W, 5 - 10 min. dé la vuelta.
180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 15 min.

90 W, 10 min. Los trozos deben ser lo mas

180 W, 5min. + 90 W, 10 - 15 min.  finos posible cuando se

180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 20 min.  congelen. Darles la vuelta varias
veces y retirar la carne que ya
esté descongelada.

180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.

180 W, 5min. + 90 W, 10 - 15 min.  Separar unos de otros 10s trozos

descongelados.
180 W, 10 - 15 min.
180 W, 7 - 10 min. Darles la vuelta entremedias con
180 W, 8 min. + 90 W, 5 - 10 min. cuidado y separar las
descongeladas.

180 W, 1 min. + 90 W, 2 - 3 min. Retirar el envoltorio
180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min. completamente

180 W, 6 min. +90 W, 5 - 10 min.
180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.

90 W, 10 - 15 min. Separar los trozos de pastel

180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15min.  cuando se les dé la vuelta. Sélo
para pasteles sin glaseado, nata
0 crema.

180 W, 5 min. + 90 W, 15-20 min.  Sélo para pasteles sin glaseado
180 W, 7 min. + 90 W, 15 - 20 min. o gelatina.
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Descongelar,
calentar o cocinar
alimentos
congelados

Retire el envoltorio de los platos precocinados. Si se
utiliza vajilla apta para microondas, se calientan mas
rapida y uniformemente. Los distintos componentes
de los alimentos pueden presentar también
diferencias en el tiempo que necesitan para
calentarse.

Cuanto menor sea la altura de las viandas, con mayor
rapidez se cocinaran. Por tanto, conviene colocar las
viandas de la forma mas aplanada posible dentro del
recipiente. No es aconsejable poner los alimentos en
capas, unos encima de otros.

Tape siempre los alimentos. Si no dispone de una
tapadera adecuada para el recipiente, utilice un plato
0 papel especial para microondas.

Debe darse la vuelta o remover las viandas de
2 - 3 veces mientras se estan calentando.

Una vez calentados, deje reposar los platos de
2 - 5 minutos para que se iguale la temperatura.

Las viandas suelen conservar su sabor caracteristico.
Por esta razon, el empleo de sal u otros condimentos
debe ser moderado.

Cantidad  Potencias del Consejos y advertencias

microondas, Vatios
Tiempo, minutos

Menu, plato combinado, plato ~ 300-400g 600 W, 8 - 11 min.

precocinado 2-3 componentes

Sopas 400 g 600 W, 8 - 10 min.

Potajes 500 g 600 W, 10 - 13 min.

Carne en salsa, p.ej. gulasch 500¢ 600 W, 12 - 17 min. Separar 10s trozos de
carne cuando se les dé la
vuelta.

Pescado, p.gj., filete 400 ¢ 600 W, 10 - 15 min. De ser necesario, afadir

agua, zumo de limén o
vino.
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Cantidad Potencias del Consejos y advertencias
microondas, Vatios
Tiempo, minutos

Gratinados, p.gj., lasafia, 450 ¢ 600 W, 10 - 15 min.

canelones

Guarniciones 250 ¢ 600 W, 3 - 5 min. Afadir algo de liquido.
arroz, pastas 500¢ 600 W, 8 - 10 min.

Verdura, p.j., guisantes, 3004¢ 600 W, 8 - 10 min. Cubrir el fondo del
broculi, zanahorias 600 g 600 W, 14 - 17 min. recipiente con agua.
Espinacas con nata 450 ¢ 600 W, 11 - 16 min. Cocinar sin afiadir sal.

Calentar alimentos
Retire el envoltorio de los platos precocinados. Si se
utiliza vajilla apta para microondas, se calientan mas
rapida y uniformemente. Los distintos componentes
de los alimentos pueden presentar también
diferencias en el tiempo que necesitan para
calentarse.

Tape siempre los alimentos. Si no dispone de una
tapadera adecuada para el recipiente, utilice un plato
0 papel especial para microondas.

A Cuando caliente liquidos, introduzca siempre una
cucharita dentro del recipiente para evitar asi el
retardo de ebullicion. El retardo de ebullicion es un
fendmeno en el cual se alcanza la temperatura de
ebullicion sin que asciendan las tipicas burbujas de
vapor. La mas leve sacudida del recipiente basta para
que se inicie una ebullicion tardia y el liquido caliente
se derrame o salpique con fuerza. Esto puede
ocasionar lesiones y quemaduras.

Debe dar la vuelta o remover las viandas varias veces
mientras se estan calentando. Controle la
temperatura.

Una vez calentados, deje reposar los platos de 2 - 5
minutos para que se iguale la temperatura.

20



Cantidad

Potencias del
microondas, Vatios
Tiempo, minutos

Consejos y advertencias

Menu, plato combinado,  300-400g 600 W, 10 - 15 min.
plato precocinado
(2-3 componentes)
Bebidas 150 ml 900 W, 1 -2 min. Introducir una cuchara en el
300 ml 900 W, 2 - 3 min. recipiente. Las bebidas
500 ml 900 W, 3 - 4 min. alcohdlicas no deben
calentarse en exceso.
Controlar de vez en cuando.
Comida para bebés, p.ej., 50 ml 360 W, aprox. ¥2 min. Sin tetina o tapadera. Agitar
biberones 100 ml 360 W, aprox. 1 min. bien siempre después de
200 ml 360 W, aprox. 1% min. calentar. Agitarlo bien después
de calentar. jlndispensable
comprobar la temperatura!
Sopa, 1taza 200 g 600 W, 2 - 3 min.
2 tazas 400 ¢ 600 W, 4 - 5 min.
Carne en salsa 500 ¢ 600 W, 8 - 11 min. Separar los trozos de carne.
Potaje 400 g 600 W, 6 - 8 min.
800 g 600 W, 8 - 11 min.
Verdura 1 porcion 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min. Afadir algo de liquido.
2 porciones 300¢ 600 W, 3 - 5 min.
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Calentar alimentos
Cocine las viandas en recipientes tapados. Es
conveniente removerlas o darles la vuelta
entremedias.

Los alimentos suelen conservar su sabor
caracteristico. Por esta razdn, el empleo de sal u otros
condimentos debe ser moderado.

Cuanto menor sea la altura de las viandas, con mayor
rapidez se cocinaran. Por tanto, conviene colocar las
viandas de la forma mas aplanada posible dentro del
recipiente. De ser posible, no deberia poner los
alimentos en capas, unos encima de otros.

Una vez calentados, deje reposar los platos de
2 - 5 minutos para que se iguale la temperatura.

Cantidad Potencias del microondas, Vatios Consejos y advertencias
Tiempo, minutos

Pollo sin 1200 g 600 W, 25 - 30 min. Dar la vuelta tras la mitad

visceras, fresco del tiempo.

Filete de 400 ¢ 600 W, 5 - 10 min.

pescado, fresco

Verdura, fresca 250 g 600 W, 5 - 10 min. Cortar la verdura en trozos
500 g 600 W, 10 - 15 min. de igual tamario. Afadir

1 - 2 cucharas de agua por
cada 100 g de verdura.

Guarniciones, 250 ¢ 600 W, 8 - 10 min. Cortar las patatas en trozos
p.€j., patatas 500¢ 600 W, 11 - 14 min. de igual tamafo. Afadir
750 g 600 W, 15 - 22 min. agua al recipiente, aprox.
1 .cm de altura, remover.
Arroz 1259 600W,5-7+180W12-15min.  Aradir doble cantidad de
250¢ 600W,6-8+180W15-18min.  liquido.
Platos dulces, Remover bien el flan de
p.gj., flan 500 ml 600 W, 6 - 8 min. 2 - 3 veces con el batidor.
(instantaneo),
fruta, compota 500¢ 600 W, 9 - 12 min.
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Consejos practicos
para usar el
microondas

No se encuentran referencias en
el cuadro orientativo relativas a la
cantidad de alimento que se
desea preparar.

Prolongar o reducir en tal caso la duracion del ciclo de coccion
en funcion de la siguiente regla basica:

Doble cantidad = doble duracion

Media cantidad = mitad de duracion

El alimento sale demasiado seco.

Seleccionar la proxima vez un tiempo de coccion mas corto 0
ajustar un nivel de potencia del microondas menor. Cubrir el
alimento con una tapa y agregar algo de agua o liquido.

El alimento no se ha
descongelado, no esta caliente o
no esté en su punto, a pesar de
haber transcurrido el tiempo
programado.

Aumentar la duracion del ciclo de coccion. Las cantidades mas
grandes v los alimentos de gran altura necesitan unos tiempos
de coccion mas prolongados.

Tras haber transcurrido el tiempo
de coccidn, el alimento esta
sobrecalentado en los bordes,
mientras que el centro no esta en
su punto.

Remover el alimento durante el ciclo de coccion. Seleccionar la
proxima vez un nivel de potencia menor y un tiempo de coccion
mas prolongado.

Tras la descongelacion, las aves 0
la carne esta cocida por fuera
pero por dentro aiin no se ha
descongelado.

Seleccionar la préxima vez una potencia del microondas menor.
Con grandes cantidades, dar la vuelta a los alimentos varias
VECES.

Consejos y advertencias:

En el cristal de la puerta, en las paredes interiores y en
el suelo puede aparecer agua de vapor condensado.
Esto es algo normal que no afecta al buen
funcionamiento del microondas. Debe secar el agua
condensada cuando haya terminado de cocinar.
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Sistema automatico de programacion

Asi se programa

min
O ¢
Stop Start

O

180 360 600

OOOO

900

0000

Una vez transcurrido el
tiempo

Corregir
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El programa automéatico permite descongelar
alimentos y preparar platos de forma coémoda, rapida
y sencilla.

Su aparato microondas cuenta con 7 programas
automaticos.

Para cada programa se encontraran los alimentos
apropiados y el intervalo de peso correspondiente en
las tablas. Se puede programar cada peso incluido
dentro del intervalo de peso.

1. Pulsar repetidamente ”P” hasta que aparezca el
numero de programa deseado.

2. Pulsar &.
En el indicador se ilumina "P” y aparece un peso
propuesto.

3. Regular el peso del alimento con el mando
giratorio.

4. Pulsar Start.

En el indicador se muestra el transcurso del tiempo
(duracion del ciclo de coccién) del programa.

Suena una sefal. El aparato se desconecta.
Tecla Stop o abrir la puerta.

Pulsar Stop dos veces y efectuar un nuevo ajuste.



Interrumpir

Borrar

Consejos y advertencias

Programas de
descongelacién

Preparar los alimentos

Vajilla

Tiempo de reposo

Abrir la puerta del aparato. Una vez cerrada la puerta,
pulsar de nuevo Start. El programa continua.

Pulsar Stop dos veces.

En algunos programas suena una sefial después de
un tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
mezclar los alimentos o dar la vuelta a la carne o a las
aves. Una vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo la
tecla Start.

El nimero de programa y el peso se pueden consultar
si se pulsa "P” o @. El valor se muestra durante
3 segundos en el indicador.

Con los 4 programas de descongelacion se pueden
descongelar carne, aves y pan.

Utilizar alimentos que se congelaron y guardaron de
manera planay en porciones a -18 °C.

Sacar el alimento del envoltorio para descongelarlo y
pesarlo siempre. Se necesita el peso para ajustar el
programa.

Colocar el alimento en una vajilla plana, adecuada
para el microondas, p. €j. un plato de vidrio o
porcelana y sin tapa.

El alimento descongelado deberia reposar para la
compensacion de temperatura durante unos

10-30 minutos.

Los trozos de carne mas grandes necesitan un
tiempo de reposo mayor que los pequenos. Hay que
separar los trozos aplanados y la carne picada antes
del tiempo de reposo.

Después se pueden manipular los alimentos, incluso
cuando los trozos de carne grandes aun tengan el
nucleo congelado. Es el momento de sacar las
visceras de las aves.
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Senal

En algunos programas suena una sefial después de
un tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
mezclar los alimentos o dar la vuelta a la carne o a las
aves. Una vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo la
tecla start.

jAtencion! Al descongelar carne o aves se produce liquido. Este
no se debe emplear y tampoco debe entrar en
contacto con otros alimentos.

Alimentos Numero de programa Margen de peso

Carne picada P01 0,2-1,0 kg

Trozos de carne aplanados P02 0,2-1,0 kg

Pollo, Pollo trinchado P03 0,4-1,8 kg

Pan P04 0,2-1,0 kg

Programas de

coccion Con los 3 programas de coccion se puede cocer
arroz, patatas y verduras.

Vajilla Cocer los alimentos siempre en vajilla adecuada para

Preparar los alimentos

26

el microondas y con tapa. Para el arroz se debe
utilizar un molde grande vy alto.

Pesar el alimento. Se necesita el dato para ajustar el
programa.

Arroz: No utilizar arroz en bolsitas para cocinar.
Verter la cantidad de agua necesaria segun las
indicaciones del fabricante en el envoltorio. Suele ser
el doble o triple del peso del arroz.

Patatas: Para hacer patatas cocidas cortar las patatas
frescas en trocitos pequenos y uniformes. Por cada
100 g de patatas afiadir una cucharada de aguay un
poco de sal.

Verduras frescas: Pesar las verduras frescas y
limpias. Cortar las verduras en trocitos pequenos y
uniformes. Por cada 100 g de verduras afiadir una
cucharada de agua y un poco de sal.



Senal Mientras se desarrolla el programa, suena una sefial
tras un cierto tiempo. Remueva los alimentos.

Tiempo de reposo Cuando el programa ha finalizado, volver a remover
los alimentos. Para la compensacion de temperatura
deberia reposar entre 5-10 minutos mas.

Los resultados de coccidon dependen de la calidad y
la consistencia de los alimentos.

Alimentos Numero de programa Margen de peso

Arroz P05 0,05-0,2 kg

Patatas P 06 0,15-1,0 kg

Verdura P Q7 0,15-1,0 kg
Comidas

normalizadas segln Por medio de estos platos, el instituto de ensayos ha
EN 60705 comprobado la calidad y el funcionamiento de los

aparatos microondas.

Cocer en el microondas

Plato Potencia del microondas W, duracion en Consejos y advertencias
minutos

Crema de 360 W, 12 - 17 min. + 90 W, 20 - 25 min. Colocar el molde de vidrio pyrex

huevo y 20 x 25 c¢cm en el plato giratorio

leche, 750 g

Bizcocho 600 W, 8 - 10 min. Colocar el molde de vidrio pyrex

@ 22 cm en el plato giratorio
Asado de 600 W, 20 - 25 min. Colocar el molde de vidrio pyrex
carne picada en el plato giratorio

Descongelar en el microondas

Plato Potencia del microondas W, duracion en Consejos y advertencias
minutos
Carne 180 W, 5 -7 min. + 90 W, 10 - 15 min. Colocar el molde de vidrio pyrex

@ 22 cm en el plato giratorio
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Memoria

Gracias a la funcién de memoria se puede crear su
propio programa. La funcién de memoria es
especialmente Util si se prepara un plato muy a
menudo. El ajuste se puede almacenar y consultar de
nuevo en cualquier momento.

Almacenar memoria

Ejemplo:
360 W, 25 minutos
~ 1. Pulsar "M".
o - + . En el indicador se ilumina "M”.
min
@, &
2. Pulsar la tecla de potencia del microondas
deseada
Stop Start En el indicador se iluminan "M”, la potencia

O O seleccionada y 1:00 min.

180 360 600

° ° 0 0 3. Programar la duracion del ciclo de coccidn con el
mando giratorio.

900

o O O 0 4. Confirmar con "M”.

En la pantalla aparece de nuevo la hora.

La programacion esta guardada.

La memoria se puede guardar y poner en marcha
inmediatamente Para terminar, pulsar la tecla Start y
no la tecla "M”.
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Consejos y advertencias

Activar la memoria

K N

o - T
min
O ¢
Stop Start

O

180 360 600

OOOO

900

@000

El tiempo ha transcurrido

Interrumpir

Borrar el ajuste

No se pueden guardar varias potencias de
microondas consecutivamente.

No se pueden guardar programas automaticos.

Asignar de nuevo la memoria:

Pulsar "M”. Se visualizaran los ajustes guardados.
Guardar el nuevo programa tal como se describe en
los puntos 1 a 4.

El programa memorizado se puede poner facilmente
en marcha. Colocar el plato en el aparato. Cerrar la
puerta del aparato.

1. Pulsar "M”.
Se visualizaran los ajustes guardados.

2. Pulsar Start.
En el indicador se muestra el transcurso del
tiempo seleccionado.

Suena una sefal. El aparato se apaga. Abrir la puerta
del aparato o pulsar Stop.

Abrir la puerta del aparato. Una vez cerrada la puerta,
pulsar de nuevo Start. El programa continua.

Pulsar Stop dos veces o0 abrir la puerta del aparato y
pulsar Stop una vez.
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Modificar la duracion de la senal

Cuando el aparato se desconecta, se oye una sefal.
Es posible modificar la duracion de la senal.

Para ello, pulsar la tecla start durante aprox.
6 segundos.

Se almacena la nueva duracion de la sefial En la
pantalla aparece de nuevo la hora.

Duraciones posibles:
Duracion breve de la sefal — 3 tonos
Duracion larga de la senal — 30 tonos.

Cuidados y limpieza

A

Productos de
limpieza

No utilizar jamas limpiadores de alta presion ni
maquinas de limpieza a vapor. jPeligro de
cortocircuito!

No utilizar jamés productos de limpieza abrasivos o
afilados. La superficie se puede danar. Si cae uno de
dichos medios en la parte delantera, eliminarlo de
forma inmediata con agua.

Exterior del aparato

con parte delantera de acero
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Agua con un poco de jabon, secar seguidamente con un pafio
suave.

Agua con un poco de jabdn, secar seguidamente con un pafio
suave.

Eliminar inmediatamente las manchas de cal, grasa, almidon y
claras de huevo.

Puede adquirir productos de limpieza de acero especiales en el
servicio de asistencia técnica o en comercios especializados.



Interior de coccion

Agua caliente con un poco de jabdn o agua con vinagre.
Limpiar con una esponja.

En caso de mucha suciedad: Utilicese sdlo los limpiadores para
hornos cuando el horno esté frio.

Plato giratorio y el rodillo circular

Limpie el plato giratorio y el rodillo circular con jabon
lavavajillas. La hendidura en el interior del horno se limpia con
un pafio himedo. Asegurese de que no penetre agua en el
interior del aparato a través del dispositivo de accionamiento
del plato giratorio. Cuando vuelva a colocar el soporte, éste
debe quedar bien encajado.

Cristales de la puerta

Limpiacristales

¢ Qué hacer en caso de averia?

Con frecuencia, cuando se produce una averia, suele
tratarse de una pequena anomalia facil de subsanar.
Antes de llamar el Servicio de Asistencia Técnica,
deben tenerse en cuenta las siguientes indicaciones.

Averia Posible causa Consejos/Forma de subsanarla
El aparato no funciona. El enchufe no esta Enchufar
conectado a la red
eléctrica.
Corte en el suministro Comprobar si funciona la luz de la
eléctrico. cocina.

El fusible esta defectuoso. ~ Comprobar en la caja de fusibles que el

fusible del aparato esta en orden.

Manejo incorrecto. Desconectar el fusible correspondiente

al aparato en la caja de fusibles y
conectarlo de nuevo transcurridos
aprox. 10 segundos.

En el indicador se iluminan Corte en el suministro Poner el reloj en hora.
tres ceros. eléctrico.
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Averia

Posible causa

Consejos/Forma de subsanarla

El aparato no funciona. El
indicador muestra una
duracion.

El microondas no funciona.

Los alimentos se calientan
mas lentamente de lo
habitual.

El plato giratorio hace un ruido

de rascadura o de rozadura.

El modo de funcionamiento

microondas se interrumpe sin

motivo aparente.

El mando giratorio se ha
accionado por
equivocacion.

No se ha pulsado la tecla
start después de
programar.

La puerta no se ha cerrado
completamente.

No se ha pulsado la tecla
start.

Se ha programado una
potencia de microondas
demasiado baja.

Se ha introducido una
cantidad mayor de lo
habitual en el aparato.

Los alimentos estan mas
frios de lo habitual.

Suciedad o cuerpo extrario
en la area del mecanismo

de accionamiento del plato.

El microondas esta
averiado.

Pulsar la tecla stop.

Pulsar start o borrar los ajustes con
stop.

Comprobar si la puerta esta atascada
por restos de alimentos o algln cuerpo
extrafio.

Pulsar la tecla start.

Seleccionar una potencia mayor.

Doble cantidad - doble de tiempo.

Remover o dar la vuelta a los alimentos
de vez en cuando.

Limpiar el rodillo anular y la hendidura
en la zona de coccion.

Si vuelve a producirse este error, llamar
al Servicio de Asistencia Técnica.
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Las reparaciones deben ser efectuadas sélo por
personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido. La reparacion inadecuada
del aparato puede implicar serios riesgos para el

usuario.



Servicio de Asistencia Técnica

E-ndm. y FD-num.

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica esté a su
disposicion si su aparato necesita ser reparado. La
direccion y el numero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas proximo a su domicilio, figura
en la guia telefonica. Asimismo, los Centros de
Asistencia Técnica que les facilitamos podran
nombrarles una delegacion del Servicio de Asistencia
Técnica mas proximo a su domicilio.

No olvide indicar siempre al Servicio de Asistencia
Técnica el numero del producto (E-num.) asi como el
numero de fabricacion (FD-num.) de su aparato. Si
abre la puerta de la zona de coccidn, a la derecha
encontrara la placa de caracteristicas con estos
numeros. Para que, en caso de averia, no tenga que
buscarlos, le aconsejamos anotar aqui directamente
los datos de su aparato.

| E-num. FD |

‘ Servicio de Asistencia Técnica =

33



Datos técnicos
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Suministro de corriente AC220-230 V, 50 Hz
Valor total de conexion 1,450 W

Potencias del microondas 900w

Frecuencia 2,450 MHz

Medidas (alto x ancho x fondo)

- Aparato 30,5x51,3x40,8 cm
- Zona de coccion 21,5x33,7%26,3 cm
Peso 16,1 kg

Verificado por TOV si

(Inspeccion técnica alemana)

Etiqueta CE si

Este aparato cumple la normativa EN 55011 y
CISPR 11.
Es un producto del Grupo 2, Clase B.

Grupo 2 indica que los microondas se fabrican con el
fin de calentar alimentos.

Clase B indica que el aparato es apto para su uso en
el entorno privado.



BOSCH

Para que cozinhar seja um prazer tao grande
comocomer

leia 0 presente manual de instrugdes. Dessa forma podera
tirar proveito de todas as vantagens do seu forno compacto
de microondas.

Obtera informacgdes importantes sobre a segurancga. Ficara

a conhecer 0s varios componentes do seu novo aparelho. E
aprenderd a efectuar a respectiva regulagéo passo a passo.
E muito simples.

Nas tabelas encontrara os valores de regulacdo e os niveis
para diversos pratos correntes. Foi tudo testado no nosso
estudio de cozinha.

E se, por acaso, surgir alguma anomalia, encontrara nas
ultimas péaginas informagdes sobre como eliminar pequenas
anomalias.

O manual tem um indice pormenorizado, o qual proporciona
uma facil orientacao.

Bom apetite.
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Antes de ligar o novo aparelho

Recomendacées de
segurancga importantes

Antes da montagem

Eliminac&o ecoldgica

2

Danos de transporte

Ligacao eléctrica
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Leia cuidadosamente o presente manual de
instrugdes, para poder utilizar o seu aparelho de
forma segura e correcta.

Guarde bem o manual de instru¢des. Se entregar o
aparelho a outras pessoas, junte-lhe o manual.

Desembalar o aparelho e eliminar a embalagem de
modo ecoldgico.

Este aparelho esta marcado em conformidade com a
Directiva 2002/96/CE rlativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro para a criagdo de um
sistema de recolha e valorizacao dos equipamentos
usados valido em todos os Estados Membros da
Unido Europeia.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se
detectar danos de transporte, ndo pode ligar o
aparelho.

Se o cabo de ligagao estiver danificado, 0 mesmo tem
de ser trocado por um técnico, devidamente
qualificado e instruido pelo fabricante, de modo a
prevenir perigos.



Instalacao e ligacao

Este aparelho destina-se exclusivamente a uso
domeéstico.

Coloque o aparelho de mesa sobre uma superficie
plana e firme (pelo menos 85 cm a partir do solo). As
ranhuras de ventilagdo do lado esquerdo, atras e por
baixo devem ficar desimpedidas.

O aparelho esta pronto a ligar a corrente e deve ser
ligado a uma tomada com contacto de seguranca,
instalada em conformidade com as normas. A
proteccao fusivel deve ser de 10 amperes (automatico
L ou B). A tenséo de rede deve corresponder a tensao
indicada na placa de tipo.

A instalagé&o da tomada ou a substituigao do cabo de
ligagdo devem ser sempre efectuadas por um
electricista. A ficha do aparelho deve ficar acessivel.

Nao use fichas triplas, multiplas ou extensdes. Em
caso de sobrecarga, existe perigo de incéndio.

O que deve ter

Indicacbes de
seguranca

em atencao

Este aparelho esta em conformidade com as
disposi¢des de seguranca aplicaveis a aparelhos
eléctricos. As reparacdes deverdo apenas ser
efectuadas por técnicos do servico de assisténcia
técnica certificados pelo fabricante. Em caso de
reparacdes indevidas, podera ficar sujeito/a a riscos
consideraveis.

O aparelho foi exclusivamente concebido para uso
doméstico. Use-0 apenas para a preparagao de
refeicoes.
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As criancas e o A
microondas

Superficies quentes A

Interior do microondas A\
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Nao podem utilizar o aparelho sem vigilancia os

adultos e criangas

— com problemas fisicos ou psiquicosou

— que ndo tenham conhecimentos nem experiéncia
para utilizarem o aparelho de forma segura e
correcta.

As criangas s6 devem utilizar o microondas se tal Ihes
tiver sido ensinado. As criangas tém de conseguir
utilizar o aparelho correctamente e de compreender
0s perigos referidos no manual de instrugdes.

As criangas que utilizem o aparelho tém de estar sob
vigilancia para que nao brinquem com o aparelho.

Nunca toque nas superficies dos equipamentos de
aguecimento e de cozinhar, pois estes aquecem com
o aparelho em funcionamento.

Mantenha as criangas afastadas. Perigo de
queimaduras!

Nunca entale cabos de ligagéo de electrodomésticos
na porta do aparelho. O isolamento poderia ficar
danificado.

Curto-circuito, perigo de choque eléctrico!

Nunca utilize a superficie superior do aparelho como
bancada. Perigo de incéndio!

Nao guarde objectos inflamaveis dentro do aparelho.
Poderiam incendiar-se ao ligar o aparelho.
Perigo de queimaduras!

Se verificar que hé fumo no seu interior, ndo abra a
porta do aparelho. Desligue a ficha da tomada.

Nao ligue o0 aparelho sem alimentos no seu interior.
O aparelho poderia sofrer uma sobrecarga.
Exceptuam-se os testes rapidos aos recipientes
(ver capitulo referente ao microondas, loica).

Nunca utilize 0 microondas sem o prato rotativo.

Nao coloque os alimentos directamente no prato
rotativo. Utilize sempre um recipiente.



Vedante e porta do
aparelho

Ambiente

Limpeza

Reparacodes

B>

Os liguidos derramados nao podem entrar para
dentro do aparelho através da unidade propulsora do
prato rotativo. Observe o processo. Utilize um tempo
de duragao curto €, se necessario, aumente o tempo
de duragao regulado.

Tenha cuidado ao preparar refeicdes com bebidas de
elevado teor alcodlico (por ex., conhagque ou rum).

O alcool evapora quando sujeito a elevadas
temperaturas. Em condi¢des desfavoraveis, o vapor
de élcool pode incendiar dentro do aparelho. Perigo
de queimaduras!

Utilize apenas pequenas quantidades de bebidas
com elevado teor alcodlico e abra a porta do aparelho
com cuidado.

Nunca coloque o aparelho em funcionamento se a
respectiva porta se encontrar danificada. Existe o
perigo de haver fugas de energia de microondas.
Contacte o Servigo de Assisténcia Técnica.

A porta do aparelho tem de fechar bem.

Se o vedante estiver muito sujo, a porta do aparelho
deixa de fechar bem durante o funcionamento. As
fachadas dos moveis contiguos podem ser
danificadas. Mantenha o vedante sempre limpo.

Nao exponha o microondas a humidades ou calor em
EXCesso.

Nunca utilize aparelhos de limpeza a alta pressao ou
com jacto de vapor!
Curto-circuito, perigo de choque eléctrico!

Limpe o aparelho com regularidade. No caso de uma
limpeza deficiente, a superficie pode ser danificada e
0 aparelho pode enferrujar com o tempo. A energia
de microondas sai para o exterior!

As reparacdes deverdo apenas ser efectuadas por
técnicos do servico de assisténcia técnica
certificados pelo fabricante. Em caso de reparagdes
indevidas, podera ficar sujeito/a a riscos
consideraveis.
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Indicacbes de
segurancapara
utilizacao do
microondas

Preparacao de alimentos

Poténcia e tempo de
microondas
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A

A

Nunca proceda a trabalhos de reparagéo ou de
manuten¢do, em que a cobertura de protecgéo
contra a energia de microondas tenha de ser retirada.
Contacte o Servigo de Assisténcia Técnica.

Jamais abra a caixa do aparelho. O aparelho trabalha
com alta tenséo.

Nunca ligue um aparelho com avaria. Desligue a ficha
da tomada. Contacte o Servigo de Assisténcia
Técnica.

Nunca substitua pessoalmente a lampada do interior
do aparelho. Contacte o Servigo de Assisténcia
Técnica.

ATENGCAO! Os trabalhos de reparagéo e de
manuten¢do, em que a cobertura de protecgéo
contra a energia de microondas tem de ser retirada,
devem apenas ser efectuados por pessoal
especializado devido aos risco inerentes.

Utilize o microondas exclusivamente para preparar
alimentos. Outras utilizacdes podem ser perigosas e
originar danos, por ex., as aimofadas de graos ou de
cereais aquecidas, mesmo passadas varias horas,
podem incendiar-se.

Perigo de incéndio!

As criangas s6 devem utilizar o microondas se tal Ihes
tiver sido ensinado. As criangas tém de conseguir
utilizar o aparelho correctamente e de compreender
0s perigos referidos no manual de instrugdes.

Nunca regule a poténcia de microondas ou 0
respectivo tempo para valores demasiado elevados.
Os alimentos podem incendiar-se. O aparelho pode
danificar-se. Perigo de incéndio!

Siga as indicacdes do manual de instrucdes.



Recipiente

Embalagens

Nunca utilize recipientes que ndo sejam adequados
para microondas.

A loica de porcelana e de ceramica pode ter furos
muito finos nas pegas e nas tampas. Por tras destas
perfuracdes esconde-se uma cavidade. A humidade
que possa ter penetrado na cavidade pode fazer com
que o recipiente rebente. Perigo de ferimentos!

As refeicdes aquecidas emitem calor. A loiga pode
ficar quente. Perigo de queimaduras!

Use sempre uma pega para retirar a loica ou 0s
acessorios do aparelho.

Nunca aqueca refeicdes dentro de embalagens
préprias para manter os alimentos quentes. Perigo de
incéndio!

Nunca agueca, sem vigilancia, alimentos dentro de
recipientes de plastico, papel ou outros materiais
inflamaveis.

No caso de alimentos embalados hermeticamente, a
embalagem pode rebentar. Perigo de queimaduras!
Oriente-se pelas instrugdes na embalagem. Utilize
sempre uma pega para retirar os alimentos de dentro
do aparelho.

Ao aquecer-se liquidos, pode ocorrer uma ebulicdo
retardada, ou seja, o liquido pode alcangar o ponto de
ebulicao sem que surjam as tipicas bolhas de vapor.
Basta um movimento mais brusco do recipiente para
fazer com que o liquido quente entre,

repentinamente, em ebulicio ou salpique. Perigo de
queimaduras!

Quando aquecer liquidos coloque sempre uma colher
dentro do recipiente. Assim ira evitar a ebulicao
retardada.

Nunca aqueca bebidas ou outros alimentos em
recipientes bem fechados. Perigo de explosao!

Nunca aqueca demasiado as bebidas alcodlicas.
Perigo de explosao!
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Comida para bebés

Alimentos com casca
ou pele

Secar alimentos

Alimentos com baixo
teor de agua

Oleo alimentar
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Tenha cuidado ao preparar refeicbes com bebidas de
elevado teor alcodlico (por ex., conhagque ou rum).

O alcool evapora quando suijeito a elevadas
temperaturas. Em condi¢des desfavoraveis, o vapor
de élcool pode incendiar no forno. Perigo de
queimaduras!

Utilize apenas pequenas quantidades de bebidas
com elevado teor alcodlico e abra a porta do forno
com cuidado.

Nunca agueca comida para bebés em recipientes
fechados. Remova sempre a tampa ou a tetina.
Apbs 0 aguecimento mexa ou agite bem. Deste
modo, o calor fica uniformemente distribuido.
Perigo de queimaduras!

Antes de dar o alimento a crianga, verifique a
temperatura.

N&o coza ovos com a casca. Nunca aqueca ovos
cozidos. Mesmo depois de terminado o
funcionamento do microondas, 0s ovos podem
rebentar, parecendo uma exploséo. Isto aplica-se
também a mariscos e crustaceos. Perigo de
queimaduras!

No caso de ovos estrelados ou ovos em tagas, devera
perfurar primeiro a gema.

No caso de alimentos com casca ou pele mais
resistente, por exemplo, magas, tomates, batatas ou
salsichas, a casca pode rebentar. Antes do
aquecimento, devera picar a pele/casca em varios
pontos.

Nunca seque alimentos no microondas. Perigo de
incéndio!

Nunca descongele ou aquega alimentos com um
baixo teor de dgua como, por exemplo, pdo, com
uma poténcia demasiado elevada ou durante muito
tempo. Perigo de incéndio!

Nunca aquega Oleo alimentar sozinho no microondas.
Perigo de incéndio!



O painel de comando

BOSCH

Visor

Para indicacéo das horas e
do tempo de duragéo

i Botao rotativo
Tecla do relogio ——O Para acertar a hora e

regular o tempo de
duragéo ou 0 automatico
de programas

Tecla Stop — Tecla Start (inicio)

180 360 600

O O O O Teclas das poténcias
Tecla Memory 900 de microondas
(memdria) 90 watts
O Q 180 watts
360 watts
Teclas do automatico 600 watts
de programas 900 watts
P = Tecla de
programas
& = Tecla do peso
Botao de

abertura da porta
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Selectores
rebaixaveis

Acessorios

Prato rotativo

——¢
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O botao rotativo é rebaixavel em qualquer posicao.
Para rebaixar e soltar os manipulos dos selectores
basta exercer pressao sobre estes. O botdo pode ser
rodado para a direita ou para a esquerda.

Como regular o prato rotativo:

1. Introduzir o suporte @ no accionamento C, ao
centro no interior do forno.

2 Colocar o prato rotativo b sobre o suporte a.

Utilize sempre o aparelho com o prato rotativo
montado. Certifique-se que o suporte se encontra
correctamente encaixado. O prato rotativo pode rodar
para a direita ou para a esquerda.



Antes da primeira utilizacao

Acertar a hora

Para acertar a hora precisa
das teclas que se encontram
escuras na figura

© -,
ol )u
QQQO
OOOQ

Retirar do mostrador a
indicacédo da hora

Reinserir a indicacéo da
hora

Alterar a hora,
por ex., da hora de Verao
para a hora de Inverno

Depois de o aparelho ser ligado ou apds uma falha de
corrente eléctrica acendem-se trés zeros no visor.

1. Prima a tecla do relogio ©.
No visor aparece 12:00 horas e ®.

2. Acerte a hora rodando o bot&o rotativo.

3. Prima a tecla do reldgio ©.
O simbolo® que se encontrava no visor,
apaga-se.

A hora ja foi acertada.

Prima a tecla do relogio ® e depois prima a tecla
stop.
A indicacgéo fica escura.

Prima a tecla do relogio (.
No visor aparece 12:00. Acerte a hora conforme
descrito nos pontos 2 e 3.

Acerte a hora conforme descrito dos pontos 1 a 3.
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Microondas

Recipiente

Recipiente adequado
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Nos alimentos, as microondas sao transformadas em
calor. O microondas € adequado para descongelar,
aquecer, derreter e cozinhar rapidamente.

Pode utilizar o microondas sozinho ou combinado
com o grelhador.

Porque n&o experimenta ja o seu microondas? Por
exemplo, aguega uma chavena de agua para
preparar um cha.

Coloque dentro de uma chavena grande, sem
decoracéo dourada ou prateada, uma colher de cha.
Cologue a chavena com a agua no prato rotativo.

1. Prima a tecla da poténcia 900.
2. Com o bot&o rotativo, regule para 1:30 min.
3. Prima a tecla Start.

Apb6s 1 minuto e 30 segundos ouve-se um sinal
sonoro. A dgua esta quente.

Enquanto bebe o ch4, por favor, leia outra vez as
indicacdes de seguranga no inicio do manual de
instrugdes, pois sao muito importantes.

Adequados sdo os recipientes resistente ao calor de
vidro, vitroceramica, porcelana, ceramica ou plastico
termorresistente. Estes materiais sdo permeaveis as

microondas.

Pode também usar louca de servir. Assim ndo tem de
mudar a comida de um recipiente para outro.

Se a loiga tiver decoracdo dourada ou prateada, sé
devera utiliza-la se o respectivo fabricante indicar que
amesma € propria para microondas.



Recipientes nao
adequados

Teste de loica:

As poténcias de
microondas

Nota

Nao s&o adequados os recipientes metalicos.
O metal ndo é permeével as microondas. Os
alimentos permanecem frios em recipientes
metélicos.

Atencao! O metal, por exemplo, a colher dentro do
copo, tem de estar, pelo menos, a 2 cm das paredes
interiores do microondas € da parte interior da porta.
Eventuais faiscas podem danificar o vidro interior da
porta.

Nunca ligue 0 microondas sem alimentos la dentro.
A Unica excepcéo é o teste de loiga a seguir indicado.

Se ndo tiver a certeza se a sua louga é ou nao
apropriada para microondas, podera fazer o seguinte
teste:

Coloque o recipiente vazio no forno entre 2 e

1 minuto a poténcia maxima. Verifique a temperatura.
O recipiente deve estar frio ou morno. Se aquecer ou
produzir faiscas nao é adequado.

Poténcia de adequada para

microondas

900 watts aquecer liquidos

600 watts aquecer e cozinhar refeices

360 watts cozinhar carne e aquecer
alimentos delicados

180 watts descongelar e continuar a cozinhar

90 watts descongelar alimentos sensiveis

Podera regular a poténcia de micro-ondas de 900 W
durante 30 minutos, 600 W para uma hora e as
restantes poténcias para respectivamente 1 hora e
39 minutos.
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Como regular

Exemplo:
600 W
® kN +
OQ@*
Stop Start
O
180 360 600
0 0 0 O
900
OO O O

O tempo de duragéao
terminou

Alterar o tempo de duracao

Parar

Anular

Nota
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1. Prima a tecla da poténcia de microondas
desejada.
No visor acende-se a poténcia de microondas
regulada e surge a indicacao 1:00 min.

2. Com o bot&o rotativo regule o tempo de duracao.

3. Prima a tecla Start.

O tempo de duragdo comecga a decorrer de forma
visivel.

Soa um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou
prima a tecla Stop. A indicagéo das horas volta a
aparecer.

Altere 0 tempo de duragéo rodando o botéo rotativo e
volte a premir a tecla Start.

Prima uma vez a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho. Depois de fechar a porta, volte a premir a
tecla Start.

Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta e prima
uma vez a tecla Stop.

Pode também regular primeiro 0 tempo de duragéo e
depois a poténcia de microondas.



Tabelas e conselhos

Indicacodes relativa-
mente as tabelas

Descongelar

Nas tabelas seguintes encontrara muitas possibilidades
e valores de regulagédo para as micro-ondas.

Os tempos indicados nas tabelas séo valores
orientativos. Estes dependem da loiga utilizada, da
qualidade, da temperatura € das caracteristicas dos
alimentos.

Nas tabelas encontram-se, por vezes, indicadas
amplitudes de tempos. Seleccione, primeiro, 0 tempo
menor e prolongue-o, depois, se necessario.

Pode acontecer que tenha quantidades diferentes
das indicadas nas tabelas.

Para isso existe uma regra base:

Dobro da quantidade - dobro do tempo,

metade da quantidade - metade do tempo.

Colocar sempre a loica sobre o prato rotativo.

Cologue o alimento congelado dentro de um
recipiente destapado, sobre o prato rotativo.

As partes sensiveis, tais como, por ex., pernas e asas
de frango ou pontas gordas de assados podem ser
cobertas com pedacos de folha de aluminio. A folha
de aluminio ndo pode tocar nas paredes do forno. A
meio do tempo de descongelagdo pode retirar a folha
de aluminio.

Virar ou mexer os alimentos 1 ou 2 vezes durante o
tempo marcado. As pecas maiores devem ser viradas
diversas vezes.
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Depois de descongelado, deixe o alimento descansar
a temperatura ambiente durante 10 - 20 minutos,
para a temperatura se uniformizar. No caso de aves,
pode retirar entao as miudezas. A carne pode
continuar a ser cozinhada mesmo que ainda tenha
uma pequena parte do centro congelada.

Quantidade Poténciade micro-ondas, Watt Notas
Tempo, minutos
Pecas de carne inteiras 8009 180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
de vaca, porco, vitela 1000 ¢ 180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
(com ou sem 0ss0) 1500 g 180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.
Carne em pedagos ou 200¢g 180 W, 2 min. + 90 W, 4 - 6 min. Ao virar a pega, separar as
fatias, de vaca, porco, 500¢ 180 W, 5min. + 90 W, 5 - 10 min. partes umas das outras.
vitela 800¢ 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 15 min.
Carne picada, misturada 200¢g 90 W, 10 min. Congele-a 0 mais espalmada
500¢g 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. possivel. Virar varias vezes e
800 g 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 20 min. retirar as partes ja
descongeladas.
Aves ou partes de aves 6009 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 15 min.
1200 g 180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.
Peixe 4009 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. Separe as partes
Filetes, lombos de peixe, descongeladas umas das
postas outras.
Legumes, por ex., ervilhas 300 g 180 W, 10 - 15 min.
Fruta, 300 g 180 W, 7 - 10 min. Mexer com cuidado durante a
por ex., framboesas 500¢g 180 W, 8 min. + 90 W, 5 - 10 min. descongelagéo e separar as
partes ja descongeladas.
Manteiga 125¢ 180 W, 1 min. + 90 W, 2 - 3 min. Retirar totalmente da
250 ¢ 180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min. embalagem
Pdo, inteiro 500¢ 180 W, 6 min. + 90 W, 5 - 10 min.
1000 g 180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.
Pao de forma, as fatias 250¢g 90 W, 10 - 15 min. A meio do tempo, retirar as
500¢g 180 W, 5min. + 90 W, 10- 15 min. fatias ja descongeladas.
Bolos, hiimidos 5009 180 W, 5 min. + 90 W, 15 - 20 min. Apenas para bolos sem
por ex., bolos de frutas, 750 g 180 W, 7 min. + 90 W, 15 - 20 min. cobertura nem gelatina.

bolos de requeijdo
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Descongelar,
aquecer ou

cozinhar alimentos

ultracongelados

Retire o prato confeccionado da embalagem. O
aquecimento em loiga adequada para micro-ondas é
mais rapido e mais uniforme. Alimentos diferentes
podem aquecer a velocidades diferentes.

Alimentos baixos cozinham mais depressa que
alimentos altos. Por esta raz&o, distribua os alimentos
tédo uniformemente quando possivel, no recipiente.
N&o sobreponha alimentos.

Cubra sempre 0s alimentos. Se nao possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para micro-ondas.

Vire ou mexa os alimentos 2 - 3 vezes.

Depois de aquecer o prato, espere 2 - 5 minutos,
para uniformizar a temperatura.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, nao use muito sal ou especiarias.

Quantidade  Poténcia de Notas

micro-ondas, Watt

Tempo, minutos
Menu, prato confeccionado,  300-400g 600 W, 8 - 11 min.
refeicdo empratada com
2-3 componentes
Sopas 400 ¢ 600 W, 8 - 10 min.
Cozido 500¢ 600 W, 10 - 13 min.
Carne com molho, por ex., 500 g 600 W, 12 -17 min. Ao mexer, separar 0s pedagos
guisado de came.
Peixe, por ex., filetes 400 g 600 W, 10 - 15 min.  Se necessario, adicionar agua,

sumo de lim&o ou vinho.

Gratinados, por ex., lasanha, 400 g 600 W, 10 - 15 min.
canelones
Acompanhamentos 250 ¢ 600 W, 2 - 5 min. Adicionar um pouco de
Arroz, massas 500¢ 600 W, 8 - 10 min. liquido.
Legumes, por ex., ervilhas, 300¢ 600 W, 8 - 10 min. Cobrir o fundo do prato com
broculos, cenouras 600 g 600 W, 14 -17 min.  4gua.
Esparregado 450 ¢ 600 W, 11 - 16 min.  Cozinhar sem adicionar agua.
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Aquecer alimentos

Retire o prato confeccionado da embalagem. O
aquecimento em loiga adequada para micro-ondas é
mais rapido e mais uniforme. Alimentos diferentes
podem aquecer a velocidades diferentes.

Sempre que aquecer liquidos, devera introduzir uma
colher de café no recipiente, para evitar o atraso da
ebulicdo. No caso de uma ebulicdo retardada, a
temperatura de ebulicéo é atingida, sem que se
formem as bolhas de vapor caracteristicas. Apenas
com um movimento mais brusco do recipiente, o
liquido quente pode entrar, repentinamente, em
ebulicdo ou salpicar. Isto pode causar ferimentos e
gueimaduras.

Cubra sempre 0s alimentos. Se nao possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para micro-ondas.

Mexa ou vire varias vezes os alimentos. Controle a
temperatura.

Depois de aquecer o prato, espere 2 - 5 minutos,
para uniformizar a temperatura.

Quantidade Poténcia de Notas

micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Menu, prato
confeccionado, refeigdo
empratada

(2 - 3 componentes)

300-400g 600 W, 5 -8 min.

Bebidas 150 ml 900 W, 1 -2 min. Introduzir uma colher no
300 ml 900 W, 2 - 3 min. recipiente. N&o aquecer
500 ml 900 W, 3 - 4 min. demasiado bebidas alcoolicas.
Controlar varias vezes.
Alimentos para bebés, por 50 ml 180 W, %2 min. Sem tampa nem tetina. Depois
ex., biberons de leite 100 ml 360 W, %2 - 1 min. de aquecer, agitar muito bem.
200 ml 360 W, 1 -2 min, Verificar sempre a
temperatura antes de dar a
crianca!
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Quantidade Poténcia de Notas
micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Sopa, 1 tigela 175¢ 600 W, 2 - 3 min.
2 tigelas 350 ¢ 600 W, 3 - 4 min.
Carne com molho 500 g 600 W, 8 - 11 min. Separar as fatias de carne.
Cozido 400 ¢ 600 W, 6 - 8 min.
800 ¢ 600 W, 8 - 11 min.
Legumes, 1 dose 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min. Adicionar um pouco de
2 doses 3004¢ 600 W, 3 - 5 min. liquido.

Cozinhar alimentos
Cozinhe os alimentos dentro de loica tapada.
Mexa-0s ou vire-0s varias vezes.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, nao use muito sal ou especiarias.

Alimentos baixos cozinham mais depressa que
alimentos altos. Por esta raz&o, distribua os alimentos
tdo uniformemente quando possivel, no recipiente. Se
possivel, ndo sobreponha alimentos.

Depois de cozinhado, deixe o prato esperar
2 - 5 minutos, para uniformizar a temperatura.

Quantidade  Poténciade micro-ondas, Notas
Watt Tempo, minutos

Frango inteiro sem mitdos, 1200 ¢ 600 W, 25 - 30 min. Virar a meio do tempo.
fresco
Filetes de peixe, frescos 4009 600 W, 5- 10 min.
Legumes, frescos 250 ¢ 600 W, 5- 10 min. Cortar os legumes em pedagos do
500¢g 600 W, 10 - 15 min. mesmo tamanho. Para cada 100 g
de legumes adicionar 1 - 2
colheres de sopa de dgua.
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Quantidade

Poténciade micro-ondas, Notas

Watt Tempo, minutos

Acompanhamentos, por ex., 250 g 600 W, 8 - 10 min. Cortar as batatas em pedagos do
batatas 500¢g 600 W, 11 - 14 min. mesmo tamanho. Adicionar cerca
7509 600 W, 15 - 22 min. de 1 cm de altura de agua no
recipiente, mexer.
Arroz 125¢ 600W,5-7 Adicionar o dobro da quantidade
+180W 12 - 15 min. de liquido.
250 ¢ 600 W, 6-8
+180 W 15 - 18 min.
Alimentos doces, por ex., 500 ml 600 W, 6 - 8 min. Mexer o pudim 2 - 3 vezes muito
pudim (instantaneo), bem com as varas de arames.
fruta, compota, 5009 600 W, 9-12 min.
Sugestodes para o

micro-ondas

Nao encontra qualquer indicacéo
de regulagdo para a quantidade de

alimentos preparados.

Prolongue ou reduza os tempos de cozedura de acordo com a
seguinte formula:

Dobro da quantidade = quase o dobro do tempo

Metade da quantidade = metade do tempo

A comida ficou muito seca.

Da proxima vez regule um tempo de cozedura inferior ou
seleccione uma poténcia de micro-ondas inferior. Tape a
comida e adicione mais liquido.

Decorrido o tempo regulado, a

comida ainda nao esta

descongelada, quente ou

cozinhada.

Regule um tempo superior. Quantidades maiores e alimentos
mais espessos demoram mais tempo a cozinhar.

Decorrido o tempo de cozedura
regulado, a refeigcdo esta cozida de
mais nos hordos, mas no centro

ainda néo esta pronta.

Mexa a refeigéo decorrido cerca de metade do tempo, € da
proxima vez seleccione uma poténcia inferior e uma duracéo
superior.

Apds a descongelacéo a ave ou a
carne estao cozinhadas nas
extremidades, mas no centro ainda

ndo descongelaram.

Da proxima vez seleccione uma poténcia de micro-ondas mais
baixa. Vire varias vezes o produto a descongelar, caso se trate
de grandes quantidades.
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Indicacao

No vidro da porta, nas paredes interiores € no fundo
pode formar-se dgua condensada. Isso € normal e
nao prejudica o funcionamento do micro-ondas.
Depois de cozinhar, limpe a dgua condensada com
um pano.

Automatico de programas

Como regular

@-

O

Stop

KN,

180

360

min
kg

Start

O

600

OOOO

900

0000

O automatico de programas permite-lhe, de forma
muito simples, descongelar alimentos e preparar
refeicdes com rapidez e sem problemas.

O seu microondas dispde de 7 programas
automaticos.

Nas tabelas, para cada programa encontra os
alimentos adequados e a respectiva gama de peso.
Pode regular qualquer peso dentro da respectiva
gama.

1. Prima a tecla "P” as vezes necessérias até
aparecer 0 numero do programa desejado.

2. Prima atecla .
No visor acende-se a indicacao "P” e € sugerido
um valor para o0 peso.

3. Regule o peso dos alimentos com o botéo rotativo.

4. Prima a tecla Start.

O tempo de duragéo do programa comecga a decorrer
de forma visivel.
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Terminado o tempo
Correccgéo

Parar

Anular

Notas

Programas de
descongelacao

Preparar os alimentos

Loica

Tempo de repouso
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Soa um sinal sonoro. O aparelho desliga-se.
Prima a tecla Stop ou abra a porta.

Prima duas vezes a tecla Stop € proceda novamente
a regulacéo.

Abra a porta do aparelho. Depois de fechar a porta,
volte a premir a tecla Start. O funcionamento
continua.

Prima duas vezes a tecla Stop.

Em alguns programas, depois de um determinado
tempo ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do
aparelho e mexa 0s alimentos ou vire a carne ou ave.
Feche a porta e prima novamente a tecla Start.

Para consultar o nimero do programa ou 0 peso,
prima a tecla "P” ou a tecla & respectivamente. O
valor que pretende consultar aparece no visor durante
3 segundos.

Os 4 programas de descongelacao permitem-lhe
descongelar carne, aves e pao.

Se possivel, utilize alimentos planos e em porgdes
individuais, congelados € armazenados a -18 °C.

Retire os alimentos a descongelar da embalagem e
pese-0s. O peso € necessario para regular o
programa.

Coloque os alimentos sobre um prato raso, proprio
para ir ao micro-ondas, por ex., um prato em vidro ou
loica, e ndo o tape.

Os alimentos descongelados devem repousar
duramte 10-30 minutos, para uniformizar a
temperatura.

Pedacos de carne muito grandes requerem um
tempo de repouso mais longo que os pedacos
pequenos. As pegas planas e a carne picada devem
ser separadas antes de repousar.



Depois, pode continuar a processar os alimentos,
mesmo que 0s pedacos de carne maiores ainda
tenham o centro congelado. No caso das aves, pode
retirar entdo as visceras.

Sinal Em alguns programas, depois de um determinado
tempo ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do
aparelho e mexa os alimentos ou vire a carne ou as
aves. Feche a porta e prima novamente a tecla start.

Atencgao! Ao descongelar carne ou aves escorre liquido. Este
liquido n&o deve ser utilizado nem entrar em contacto
com outros alimentos.

Alimentos Numero do programa Gama de peso

carne picada P01 0,2-1,0 kg

pedacos de carne planos P02 0,2-1,0 kg
frango P03 0,4-1,8 kg

Pao P 04 0,2-1,0 kg

Programas para

cozinhar Com os 3 programas para cozinhar pode cozinhar
arroz, batatas e legumes.

Loica Cozinhe os alimentos numa prato de loica com

Preparar os alimentos

tampa, adequado para micro-ondas. Para cozinhar
arroz utilize um recipiente grande e fundo.

Pese os alimentos. Esta informagéo é necessaria para
para regular o programa.

Arroz: Nao utilize arroz em saquinhos para cozer.
Adicione a quantidade de agua necessaria, de acordo
com as indicacdes da embalagem. Normalmente €
entre o dobro € o triplo da quantidade de arroz.

Batatas: Para fazer batatas sem pele, corte as batatas
frescas em pedacos pequenos e uniformes. Por cada
100 g de batatas sem pele, adicione uma colher de
sopa de agua e um pouco de sal.
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Sinal

Tempo de repouso

Legumes frescos: Pese os legumes frescos limpos.
Corte 0s legumes em pedacos pequenos e
uniformes. Por cada 100 g de legumes adicione uma
colher de sopa de agua.

Enquanto o programa decorre, apés algum tempo
soa um sinal sonoro. Mexa os alimentos.

Depois de terminado o programa, mexa novamente
0s alimentos. Para uniformizar a temperatura, os
alimentos devem repousar 5-10 minutos.

Os resultados da cozedura dependem das
caracteristicas e da qualidade dos alimentos.

Alimentos Numero do programa Gama de peso
Arroz P05 0,05-0,2 kg
Batatas P 06 0,15-1,0 kg
Legumes P Q7 0,15-1,0 kg

Refeicbes de teste
conforme a norma
EN 60705

Cozinhar com microondas

A qualidade e o funcionamento dos aparelhos de

microondas sao testados por Institutos de Ensaio,
com a ajuda destas refeicdes.

Refeigdo Poténcia de microondas W, Tempo de duracdo ~ Recomendacdes

em minutos

Gemada, 360 W, 12 - 17 min. + 90 W, 20 - 25 min. Pirex 20 x 25 cm

750 ¢
Pdo-de-16 600 W, 8 - 10 min.

Rolo de 600 W, 20 - 25 min.

carne picada

colocar sobre 0 prato rotativo

Pirex @ 22 cm
colocar sobre 0 prato rotativo

Pirex colocar sobre 0 prato
rotativo
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Descongelar com microondas

Refeigdo Poténcia de microondas W, Tempo de duracdo ~ Recomendacbes
em minutos
Carne 180 W, 5 -7 min. + 90 W, 10 - 15 min. Pirex @ 22 cm
colocar sobre 0 prato rotativo

Memoria
Com a memodria, pode elaborar 0 seu proprio
programa. A memaria é muito Util quando cozinha um
determinado prato com especial frequéncia. Pode
memorizar a sua regulacao e aceder a ela em
qualquer momento para voltar a utiliza-la.

Memorizacao

Exemplo:

360 W, 25 minutos

min
O ¢
Stop Start

L O

180 360 600

0000

900

@000

1. Prima a tecla "M”.
No visor, acende-se a indicagao "M”.

2. Prima a tecla da poténcia de microondas
desejada.
No visor € possivel visualizar a indicacao "M”, a
poténcia seleccionada e 1:00 min.

3. Com o botéo rotativo regule o tempo de duracao.

4. Confirme com a tecla "M”.
A indicagéo das horas volta a aparecer.

A regulagéo esta memorizada.

Pode também efectuar a memorizagéo e coloca-la
logo em funcionamento. No final, ndo prima a tecla
"M”, prima a tecla Start.
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Notas

Iniciar o modo

memoria
o g |
J@L
Stop Start
C)‘h
180 360 600
OQOO

900

@000

O tempo de duragéao
terminou

Parar

Anular a regulacao

62

Nao pode memorizar varias poténcias de microondas
seguidas.

Nao pode memorizar programas automaticos.

Reconfigurar a memaria:

Prima a tecla "M”. Aparecem as regulacdes antigas.
Proceda a memorizagdo do novo programa conforme
descrito de 1 a 4.

Pode facilmente dar inicio ao programa memorizado.
Cologue o prato dentro do aparelho. Feche a porta do
forno.

1. Prima a tecla "M”.
Aparecem as regulagdes memorizadas.

2. Prima a tecla Start.
O tempo de duracdo comega a decrescer de
forma visivel no visor.

Soa um sinal sonoro. O aparelho desliga-se. Abra a
porta do aparelho ou prima a tecla Stop.

Abra a porta do forno. Depois de fechar a porta, volte
a premir a tecla Start. O funcionamento continua.

Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho e prima uma vez a tecla Stop.



Alterar a duracao do sinal sonoro

Quando o aparelho se desliga, ouve-se um sinal
sonoro. Pode alterar a duragcéo do sinal sonoro.

Para isso, prima a tecla start durante cerca de
6 segundos.

A nova duracao do sinal sonoro ¢ activada. A
indicagéo das horas volta a aparecer.

Possibilidades:
Sinal sonoro de curta duragéo — 3 toques
Sinal sonoro de longa duragé&o — 30 toques.

Manutencao e limpeza

A

Produtos de
limpeza

Nunca use limpadores de alta presséo ou jactos de
vapor. Perigo de curto-circuito!

Nunca utilize produtos de limpeza agressivos ou
abrasivos. Podem danificar a superficie. Se um
produto destes atingir o painel dianteiro, limpe-o de
imediato com agua.

Exterior do aparelho
com frente de ago inox

Solugdo de agua e detergente, seque com um pano macio.

Produto de limpar vidros suave. Limpe as superficies com um
pano de limpar vidros macio ou um pano de microfibra que ndo
larga pélos, sem exercer pressao.

Solugdo de agua e detergente, seque com um pano macio
as manchas de calcario, gordura, amido e clara de ovo devem
ser removidas de imediato.

No Servigo de Assisténcia Técnica ou no comércio
especializado podem ser adquiridos produtos especiais para a
limpeza de ago inox.
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Interior do forno

Solugdo de agua e detergente quente ou dgua com vinagre.

Em caso de muita sujidade: utilize um produto limpa-fornos,
mas s6 com o forno frio.

Vedante

Solugdo de agua quente e detergente.

Vidros da porta

Produto limpa-vidros

Uma anomalia,

que fazer?

As anomalias sdo, muitas vezes, simples de resolver.
Antes de chamar a assisténcia técnica, por favor,
tenha em atencéo as seguintes recomendacoes:

Anomalia

Causa possivel

Recomendacdes/indicacdes de apoio

0O aparelho néo funciona.

No visor estio trés zeros
acesos.

0 aparelho ndo esta em
funcionamento. O visor
apresenta um tempo de
duragéo.
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A ficha ndo esta ligada a
corrente.

Falha de corrente.

Falha no dispositivo de
seguranca.

Utilizagdo incorrecta.

Falha de corrente.

0 bot&o rotativo foi
inadvertidamente
accionado.

Depois da regulagéo, a

tecla start ndo foi premida.

Encaixe-a na tomada.

Verifique se a ldmpada da cozinha
acende.

Verifique na caixa de fusiveis se 0
fusivel correspondente ao aparelho esta
em boas condigoes.

Desligue na caixa de fusiveis o fusivel
correspondente ao aparelho e volte a
liga-lo apés 10 segundos.

Acerte novamente a hora.

Prima a tecla stop.

Prima a tecla start ou anule a regulagdo
com a tecla stop.



Anomalia

Causa possivel

Recomendacdes/indicacdes de apoio

0 microondas ndo funciona.

Os alimentos demoram mais a

agquecer do que antes.

0 prato rotativo faz um ruido
de arranhar ou arrastar.

0 microondas deixa de
funcionar sem motivo
aparente.

A porta néo foi bem
fechada.

A tecla start ndo foi
premida.

Foi regulada uma poténcia
de microondas demasiado
baixa.

Foi introduzida no aparelho
uma quantidade de
alimentossuperior ao
normal.

Os alimentos estavam mais
frios do que o normal.

Sujidade ou um corpo
estranho na zona da
unidade propulsora do
prato rotativo.

0 microondas tem uma
avaria.

Verifique se ha restos de comida ou
qualquer corpo estranho a prender a
porta.

Prima a tecla start.

Seleccione uma poténcia de
microondas mais elevada.

Dobro da quantidade — dobro do
tempo.

Mexa ou vire 0s alimentos a meio do
tempo.

Limpe o anel rotativo e a cavidade do
microondas.

Se este erro se repetir, contacte o
servico de assisténcia técnica.

As reparagodes deverao apenas ser efectuadas
por técnicos especializados do servigco de
assisténcia técnica. Se o aparelho for
indevidamente reparado, podera correr graves riscos.
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Assisténcia Técnica

Se 0 seu aparelho tiver que ser reparado, entao os
nossos Servigos Técnicos estao ao seu dispor. Na
lista telefénica encontrard o endereco e 0 nimero de
telefone do Posto de Assisténcia mais proximo. Os
Centros de Assisténcia Técnica também |lhe podem
indicar o Posto de Assisténcia Técnica mais proximo
da sua area de residéncia.

Numero E e Numero FD Indique sempre aos Servigos Técnicos 0 numero de
produto (N° E) e o nimero de fabrico (N° FD) do seu
aparelho. A placa de identificacéo de tipo encontra-se
a direita, quando se abre a porta do forno. Para que,
em caso de avaria, nao tenha de procurar muito,
introduza aqui os dados do seu aparelho.

| NeE FD |

‘ Assisténcia Técnica & ‘
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Dados técnicos

Alimentagdo de corrente

AC220-230 VY, 50 Hz

Poténcia conectada total 1450 W
Poténcia de micro-ondas 900 W
Frequéncia 2450 MHz

Medidas (A x L x P)
- Aparelho
- Interior do forno

30,5x51,3x40,8 cm
21,5x33,7%26,3 cm

Peso 16,1 kg
Ensaio TOV Sim
Simbolo CE Sim

Este aparelho satisfaz a norma EN 55011 ou

CISPR 11.

E um produto do grupo 2, classe B.

O facto de pertencer ao grupo 2 significa que as
microondas s&o utilizadas para aquecer alimentos.
A classe B significa que o aparelho foi concebido para

uso domeéstico.
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BOSCH

Making cooking as much fun as eating

Please read this instruction manual. This will ensure that you
make full use of all the technical benefits the microwave oven
has to offer.

It will provide you with important safety information. You will
be familiarised with the individual components of your new
microwave. And we will show you how to make settings step
by step. It is quite simple.

The tables list the adjustment values and shelf levels for
numerous well-known dishes. All these dishes are tested in
our cooking studio.

In the unlikely event of a malfunction, look here for
information on how to rectify minor faults yourself.

A detailed table of contents will help you to find your way
around quickly.

Enjoy your meal.
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Before connecting your new appliance

Important safety
precautions

Before installation

Disposing in an
environmentally-
responsible manner

Transport damage

Electrical connection

B

Please read this instruction manual carefully. Only
then will you be able to operate your appliance safely
and correctly.

Please keep the instruction manual in a safe place.
Pass on the instruction manual to the new owner if
you sell the appliance.

Unpack oven and remove all packing material.

This appliance is labelled in accordance with the
European Directive 2002/96/EC concerning used
electrical and electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).

The guideline determines the framework for the return
and recycling of used appliances as applicable.

Check the appliance for damage after unpacking it.
Do not connect the appliance if it has been damaged
in transport.

If the power cable is damaged, it must be replaced by
a specialist trained by the manufacturer in order to
prevent hazards.
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Installation and connection

72

This appliance is only intended for domestic use.

Place the tabletop appliance on a firm, level surface
(at least 85 cm above the floor). The ventilation slots
on the left side, rear side and the underside must not
be obstructed.

The minimum height of free space above the top
surface of the oven is 30 cm.

The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket. The
fuse protection must be rated at 10 amperes
(automatic circuit breaker with trigger characteristic

L or B). The mains voltage must correspond with the
voltage specified on the rating plate.

The socket must only be installed and the connecting
cable must only be replaced by a qualified electrician.
The appliance plug must always be within reach.

Adapters, multiway strips and extension leads must
not be used. Overload can lead to a fire hazard.



Important information

Safety information

Children and microwaves

Hot surfaces

A

This appliance complies with the safety regulations for
electrical appliances. Repairs must only be carried out
by after-sales service engineers who have been
trained by the manufacturer. Repairs that are carried
out incorrectly may constitute a serious hazard to the
user.

The appliance is intended only for domestic use. Use
it only for the preparation of food.

Adults and children must not operate the appliance

without supervision

— if they are physically or mentally incapable
of doing so

— or if they lack the knowledge and experience
required to operate the appliance correctly and
safely.

Children must only be allowed to use microwave
ovens if they have been properly instructed. They
must be able to operate the appliance correctly and
understand the risks outlined in this instruction
manual. Children must be supervised when using the
appliance, to ensure that they do not play with it.

Never touch the surfaces of heating and cooking
appliances. They will become hot during operation.
Keep children at a safe distance. There is a risk of
burning.

Never trap cables of electrical appliances in the
appliance door. The insulation could be damaged.
Short circuit, risk of electrocution.

Never use the top of the appliance as a work top.
There is a risk of fire.
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Cooking compartment

Appliance door and seal

Environment

74

A

A

Never store combustible items in the cooking
compartment. They could catch fire if the appliance is
switched on.

There is a risk of burning.

Never open the appliance door if there is smoke in the
cooking compartment. Pull out the appliance plug.

Never switch on the appliance unless there is food in
the cooking compartment. It could be overloaded. An
exception to this rule is for short-term testing of
ovenware (see the Microwave, ovenware section).

Never use the microwave oven without the turntable.

Never place food directly on the turntable. Always use
a dish.

Liquid that has boiled over must not be allowed to run
through the turntable drive into the interior of the
appliance. Observe the procedure. Use a short
cooking time and reset if necessary.

Be careful with food that is prepared with drinks with a
high alcohol content (e.g. cognac, rum).

Alcohol evaporates at high temperatures. In
unfavourable circumstances, the alcohol vapours
could catch fire in the cooking compartment. There is
a risk of burning.

Use only small quantities of drinks with a high alcohol
content and open the cooking compartment door
carefully.

Never operate the appliance if the appliance door is
damaged. Otherwise microwave energy may escape.
Call the after-sales service.

The appliance door must close properly.

If the seal is very dirty, the appliance door will no
longer close properly during operation. The fronts of
adjacent units could be damaged. Always keep the
seal clean.

Never expose the microwave oven to excessive heat
or moisture.



Cleaning method A

Repairs A

Safety information
for microwave
operation

Preparing food A

Do not use high-pressure cleaners or steam jet
cleaners.
Short circuit, risk of electrocution.

Clean the appliance on a regular basis. The surface of
the appliance could be destroyed and the appliance
could corrode over time if it is not cleaned with
sufficient care. Microwave energy could escape.

Repairs must be carried out only by after-sales service
engineers who have been trained by the
manufacturer. Repairs that are carried out incorrectly
may constitute a serious hazard to the user.

Never carry out repair or maintenance work which
requires you to remove the cover that protects against
microwave energy. Call the after-sales service.

You must not open the casing. The appliance is a
high-voltage appliance.

Never switch on a defective appliance. Pull out the
appliance plug. Call the after-sales service.

Never replace the cooking compartment light yourself.
Call the after-sales service.

CAUTION: Repair and maintenance work in which the
cover that protects against microwave energy must
be removed must only be carried out be specialist
personnel, due to the risks involved.

Use of the microwave is intended exclusively for the
preparation of food. Using the microwave for other
purposes may be dangerous and may result in
damage, e.g. heated grain or cereal pillows could
catch fire, even several hours later.

Risk of fire.

Children must only be permitted to use microwave
appliances if they have been properly instructed.
Children must be able to use the appliance correctly
and understand the dangers outlined in the instruction
manual.
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Microwave power and time

Ovenware

Packaging

Drinks

A

A
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Do not select a microwave power or time setting that
is higher than necessary. The food could catch fire.
The appliance could be damaged. Risk of fire

Follow the information provided in the instruction
manual.

Only use ovenware that is suitable for use in a
microwave.

Porcelain or ceramic ovenware can have small perfo-
rations in the handles or lid. These perforations con-
ceal a cavity below. Any moisture that penetrates this
cavity could cause the ovenware to crack. There is a
risk of injury.

Heated food gives off heat. The ovenware can
become hot. There is a risk of burning.

Always use an oven cloth or oven gloves to remove
ovenware and accessories from the appliance.

Never heat food in heat-retaining packages. Risk of
fire.

Do not leave food heating unattended in containers
made of plastic, paper or other combustible materials.

Airtight packaging may burst when food is heated.
There is a risk of being burnt.

Follow the information provided on the packaging.
Always use an oven cloth or oven gloves to remove
meals.

There is a possibility of delayed boiling when a liquid is
heated. This means that the boiling temperature is
reached without the usual steam bubbles rising to the
surface. Even if the container only vibrates a little, the
hot liquid can suddenly boil over or spatter. There is a
risk of being burnt.

When heating liquids, always place a spoon in the
container. This will prevent delayed boiling.

Never heat drinks or other food in containers that have
been tightly sealed. There is a risk of explosion.

Never overheat alcoholic drinks. There is a risk of
explosion.



Baby food

Foods with shells or skin

Drying food

A

A

Food with a low water A\

content

Cooking oil

A

Be careful with food that is prepared with drinks with a
high alcohol content (e.g. cognac, rum).

Alcohol evaporates at high temperatures. In
unfavourable circumstances, the alcohol vapours
could catch fire in the oven. There is a risk of burning.
Only use small quantities of drinks with a high alcohol
content and open the oven door carefully.

Never heat baby food in closed containers. Always
remove the lid or teat.

Stir or shake well after the food has been heated. This
is the only way to ensure even heat distribution. There
is a risk of being burnt.

Check the temperature of the food before it is given to
the child.

Never cook eggs in their shells. Never reheat
hard-boiled eggs as they can explode even after
microwave operation has ended. The same applies to
shellfish and crustaceans. There is a risk of burning.
Always prick the yolk when frying or poaching eggs.

Always prick the skin of foodstuffs with hard peel or
skins, such as apples, tomatoes, potatoes and sau-
sages, before cooking to prevent the peel or skin from
bursting.

Never use the microwave to dry food. Risk of fire.

Do not defrost or heat food at too high a power or for
too long if the food has a low water content,
e.g. bread. Risk of fire.

Never use the microwave to heat cooking oil on its
own. There is a risk of fire.
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The control

panel

Clock button —{

Stop button —

Memory button —

BOSCH

180 360 600

OOOO

900

—OQQO

Buttons for automatic
programming

P = Programme button
& = Weight button
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Display

for clock and
cooking time

Rotary knob

for setting the time and
cooking time or for
setting automatic
programming

Start button

Buttons for microwave
settings

90 watts

180 watts

360 watts

600 watts

900 watts

Door opener



[—S=_ The knob can be pushed in at any position.

Push-in control Simply press the control knob to release it or push it
knobs in. The knob can be turned to the right or left.
Accessories

The turntable To insert the turntable:

1. Place the support ring (a) in the shaft (C) in the
centre of the cooking compartment base.

2 Place the turntable (b) on the support ring (a).

@_ c You should only use the appliance with the turntable
in place. Ensure that the support ring is properly fitted.

The turntable can turn anti-clockwise or clockwise.
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Before using for the first time

When the appliance is connected or after a power
cut, three zeros will appear in the display panel.

Setting the time

The dark buttons in the
picture are needed for
making settings

~ 1. Press(® clock.
O - + 12:00 and © appear in the display.
min
O ¢
2. Set the time using the rotary knob.
Stop Start
Q O 3. Press(® clock.
180 360 600 (® goes out in the display.
900 The current time is set.
Hiding the clock Press (© clock and then press stop.
The display is blank.
Resetting the clock Press(® clock.
12:00 appears in the display. Make the settings as
described in steps 2 and 3.
Changing the time Make the settings as described in steps 1-3.
e.g. from summer to winter
time
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The microwave

Ovenware

Suitable ovenware

Unsuitable ovenware

Microwaves are converted to heat in foodstuffs. The
microwave is ideal for rapid defrosting, heating up,
melting and cooking.

You can set the microwave on its own or in
combination with the grill.

Try out the microwave straight away. You could heat
up a cup of water for your tea, for example.

Use a large cup without any decorative gold or silver
trim and place a teaspoon in it. Place the cup
containing the water on the turntable.

1. Press 900.
2. Set 1:30 minutes using the rotary knob.

3. Press Start.

A signal sounds after 1 minute and 30 seconds. The
water is hot.

As you are drinking your tea, please take time to read
again the safety information that can be found at the
front of the instruction manual. It is very important.

Suitable dishes are heat-resistant ovenware

made of glass, glass ceramic, porcelain, ceramic or
heat-resistant plastic. These materials do not reflect
microwaves.

You can also use serving dishes. This saves you
having to transfer food from one dish to another.

You should only use ovenware with decorative gold or
silver trim if the manufacturer guarantees that they are
suitable for use in microwaves.

Metal ovenware is unsuitable.
Metal reflects microwaves. Food in covered metal
containers will remain cold.
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Utensil test:

Microwave settings

Note
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Caution. Metal - e.g. a spoon in a glass - must be at
least 2 cm away from the walls of the cooking
compartment and inside of the door. Sparks could
destroy the glass on the inside of the door.

Do not switch on the microwave unless there is food
inside.

The following ovenware test is the only exception to
this rule.

Perform the following test if you are unsure whether
your ovenware is unsuitable for use in the microwave:
Heat the empty ovenware at maximum power for
between 30 and 60 seconds. Check the temperature
of the ovenware during this period. The ovenware
should still be cold or warm to the touch. The
ovenware is unsuitable if it becomes hot or sparks are
generated.

Microwave setting suitable for

900 watts Heating liquids

600 watts Heating and cooking food

360 watts Cooking meat and heating delicate
foods

180 watts Defrosting and continued cooking

90 watts Defrosting delicate foods

The 900 watt microwave setting can be set for up to
30 minutes, the 600 watt setting can be set for up to
1 hour, and the remaining microwave settings can be
set for up to 1 hour and 39 minutes.



Setting procedure

Example:
600 watts
min
O ¢
Stop Start

O -

180 360 600

0000

900

000 @

The cooking time has
elapsed

Changing the cooking time
Pausing

Cancelling

Note

1. Press the desired microwave setting.
The set microwave setting lights up and 1:00 min
appears in the display.

2. Set the cooking time using the rotary knob.

3. Press Start.

You will see the cooking time counting down.

A signal sounds. Open the appliance door or press
Stop. The clock reappears in the display.

Use the rotary knob to change the cooking time and
Start again.

Press Stop once or open the appliance door. Press
the Start button again after closing the door.

Press Stop twice or open the door and press Stop
once.

You can also set the cooking time first and then the
microwave power.

83



Tables and Tips

Notes on the tables

Defrosting
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The following tables provide you with numerous options
and settings for the microwave.

The times specified in the tables are only guidelines.
They may vary according to the ovenware used, the
quality, temperature and consistency of the food.

Time ranges are often specified in the tables. Set the
shortest time first and then extend the time if
necessary.

It may be that you have different quantities from those
specified in the tables.

A rule of thumb can be applied:

Double the amount - almost double the time

Half the amount - half the time.

Always place the ovenware on the turntable.

Place the frozen food in an open container on the
turntable.

Delicate parts such as the legs and wings of chicken
or fatty outer layers of roasts can be covered with
small pieces of aluminium foil. The foil must not come
into contact with the oven walls. You can remove the
foil half way through the defrosting time.

Turn or stir the food once or twice during the
defrosting time. Large pieces of food should be turned
several times.

Leave defrosted items to stand at room temperature
for a further 10 to 20 minutes so that the temperature
can stabilize. With poultry, the giblets can be removed
at this point. Meat can still be prepared even if it is
frozen in the centre.



Amount

Microwave setting in watts
Time in minutes

Notes

Whole joints of meat
e.g. beef, pork or veal
(with or without bones)

Diced or sliced beef,
pork and veal

Mixed minced meat

Poultry or poultry
portions

Fish
fillet, fish steak, slices

Vegetables e.g. peas

Fruit
e.g.raspberries

Butter

Whole loaf

Dry cakes
e.g. creaming method
cakes

Juicy cakes

e.g. fruit cake and quark

cake

800 ¢
1,000 ¢
1,500 ¢

200¢g
500 ¢
800 g

200¢g
500 ¢
800 ¢

600 g
1,200 g

40049

30049

30049
500¢

125¢
250 ¢

500¢
1,000 ¢

500 ¢
75049

500 ¢
75049

180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.

180 W, 2min. +90 W, 4 - 6 min.
180 W, 5 min. +90 W, 5- 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

90 W, 10 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 20 min.

180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.

180 W, 5 min. +90W, 10 - 15 min.

180 W, 10 - 15 min.

180 W, 7 - 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 1 min. +90 W, 2 - 3 min.
180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min.

180 W, 6 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.

90 W, 10 - 15 min.
180 W, 5 min. +90W, 10 - 15 min.

180 W, 5 min. +90 W, 15 - 20 min.
180 W, 7 min. +90 W, 15 - 20 min.

Separate the parts when turning.

Freeze flat if possible. Turn several
times during defrosting and remove
meat which has already been
defrosted.

Separate defrosted items.

Stir carefully during defrosting and
separate the defrosted parts.

Remove all the packaging.

Separate the pieces of cake when
turning them. Only for cakes
without icing, cream or creme
patissiere.

Only for cakes without icing or
gelatine.

Defrosting, heating
up or cooking
frozen foods

Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.
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Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. You should not
place layers of food on top of each other.

Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.

You should stir or turn the food two to three times
during heating.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.

The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.

Amount Microwave setting in Notes
watts
Time in minutes

Menu, plated meal,
ready-made meals in 210 3
parts

300-400g 600 W, 8 - 11 min.

Soups 400 ¢ 600 W, 8 - 10 min.

Stews 500¢ 600 W, 10 - 13 min.

Meat in sauce e.g. goulash 500¢ 600 W, 12 - 17 min. Separate the pieces of
meat when stirring.

Fish, e.g. fillets 400 g 600 W, 10 - 15 min. You may add water, lemon
juice or wine.

Bakes e.g. lasagne and 450 ¢ 600 W, 10 - 15 min.

cannelloni

Side dishes 250¢ 600 W, 3 - 5 min. Add a little liquid.

rice and pasta 500¢ 600 W, 8 - 10 min.

Vegetables e.g. peas, broccoli 300 g 600 W, 8 - 10 min. Add water to cover the

and carrots 600 g 600 W, 14 - 17 min. base of the dish.

Creamed spinach 450 g 600 W, 11 - 16 min. Cook without adding any
water.
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Heating food

Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.

When heating liquids, always place a teaspoon in the
container to stop the liquid from boiling over. When
boiling is delayed, the liquid comes to the boil without
the customary steam bubbles. Even if the container
only vibrates a little, the liquid can boil over a lot or
spatter. This can cause injuries and scalding.

Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.

You should stir or turn the food several times during
heating. Monitor the temperature.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.

Amount Microwave settings in Notes
watts
Time in minutes
Menu, plated meal, 300-400g 600W, 10 -15 min.
ready-made meals in two
to three parts
Drinks 150 ml 900 W, 1 -2 min. Place a spoon in the container.
300 ml 900 W, 2 - 3 min. Do not overheat alcoholic
500 ml 900 W, 3 - 4 min. drinks. Check during heating.
Baby food e.g. baby’s 50 ml 360 W, approx. 2 min. Without the lid or teat. Always
bottles 100 ml 360 W, approx. 1 min. shake well after heating. You
200 ml 360 W, approx. 1% - min. must check the temperature.
Soup 1 bowl 200 g 600 W, 2 - 3 min.
2 bowls 400 ¢ 600 W, 4 - 5 min.
Meat in sauce 500 g 600 W, 8 - 11 min. Separate slices of meat.
Stew 400 ¢ 600 W, 6 - 8 min.
800 g 600 W, 8 - 11 min.
Vegetables1 portion 150 g 600 W, 2 - 3 min. Add a little liquid.
2 portions 3004¢ 600 W, 3 - 5 min.
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Cooking food

Always cook food in covered dishes. You should stir
or turn the food during cooking.

The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.

Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. If possible, you
should not place layers of food on top of each other.

Once you have cooked the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the

temperature can stabilize.

Amount Microwave settings in watts Notes
Time in minutes
Fresh whole 1.2 kg 600 W, 25 - 30 min. Turn half way through the
chicken without cooking time.
giblets
Fresh fish fillet 400 g 600 W, 5 - 10 min.
Fresh 250 ¢ 600 W, 5 - 10 min. Cut vegetables into pieces of
vegetables 500¢ 600 W, 10 - 15 min. equal size. Add 1 to 2 table-
spoons of water per 100 g of
vegetables.
Side dishes e.g. 250¢ 600 W, 8- 10 min. Cut potatoes into pieces of
potatoes 500¢ 600 W, 11 - 14 min. equal size. Pour water into
750 ¢ 600 W, 15 - 22 min. the container to a depth of
about 1 cm, and stir.
Rice 1259 600W,5-7+180W12-15min.  Add double the amount of
2509 600W,6-8+180W15-18min.  liquid.
Sweets e.g. 500 ml 600 W, 6 - 8 min. Stir the pudding thoroughly
pudding using an egg whisk 2 to
(instant), 3 times during the cooking.
fruit, compote 500 g 600 W, 9 - 12 min.
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Microwave tips

You cannot find any information

about the settings for the quantity

of food you have prepared.

Increase or reduce the cooking times using the following rule of
thumb:

Double amount = double cooking time

half amount = half the cooking time

The food has become too dry.

Next time, set a shorter cooking time or select a lower
microwave power setting. Cover the food and add more liquid.

When the time has elapsed, the
food is not defrosted, hot or
cooked.

Set a longer time. Large quantities and food which is piled high
require longer times.

When the time has elapsed, the
food is overheated at the edge
but not done in the middle.

Stir it during the cooking time and next time, select a lower
microwave power setting and a longer cooking time.

After defrosting, the poultry or
meat is defrosted on the outside
but not defrosted in the middle.

Next time, select a lower microwave power setting. If you are
defrosting a large quantity, turn it several times.

Note

Condensation may appear on the door panel, interior
walls and floor. This is normal and does not affect the
operation of the microwave. Please wipe away the
condensation after cooking.

Automatic programming

You can use the automatic programming to defrost
food with the greatest of ease and prepare dishes
quickly and easily.

Your microwave oven has 7 automatic programmes.

You will find the appropriate food and weight range for
each programme in the tables. You can set any
weight within the weight range.
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Setting procedure

min
O ¢
Stop Start

O

180 360 600

OOOO

900

0000

When the cooking time has
elapsed

Adjustment

Pausing

Cancelling

Notes
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1. Press P’ repeatedly until the desired programme
number appears.

2. Press .
"P” and a default weight light up in the display.

3. Use the rotary knob to set the weight of the dish.

4. Press Start.

You will see the cooking time for the programme
counting down.

A signal sounds. The appliance switches off.
Press Stop or open the appliance door.

Press Stop twice and reset.

Open the appliance door. Start again after closing.
The programme will then continue.

Press Stop twice.

For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press Start again after
closing the door.

You can query the programme number and weight
using "P” or &. The relevant value is shown for
3 seconds in the display.



Defrosting
programmes

Preparing food

Ovenware

Standing time

You can use the 4 defrost programmes to defrost
meat, poultry and bread.

Use food which has is thinly cut and properly
portioned, and which has been frozen and stored
at -18°C.

Remove all packaging from the food to be defrosted,
and weigh the food. You will need to know the weight
in order the set the programme.

Place the food in a shallow, microwaveable dish,
e.g. a glass or china plate. Do not cover the dish.

The defrosted food should be left to stand for
10-30 minutes to allow the temperature to stabilise.
Large pieces of meat need to stand for longer than
small ones. Thinly cut pieces of meat and mince
should be separated before being left to stand.

The food can then be prepared further, even though
thick pieces of meat may still be frozen in the middle.
With poultry, the giblets can be removed at this point.

Signal For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press start again after closing
the door.

Warning! Liquid will be produced when defrosting meat or
poultry. Under no circumstances should this liquid be
used or be allowed to come into contact with other
foods.

Food Programme number Weight range

Minced Meat P 01 0,2-1,0 kg

Meat in pieces P02 0,2-1,0 kg

Poultry, Poultry in portion P03 0,4-1,8 kg

Bread P04 0,2-1,0 kg
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Cooking
programmes

Ovenware

Preparing food

Signal

Standing time

You can use the 3 cooking programmes to cook rice,
potatoes and vegetables.

Always cook the food in a microwaveable dish with a
lid. You should use a large, tall dish for cooking rice.

Weigh the food. You will need this information in order
to set the programme.

Rice: Do not use boil-in-the-bag rice.

Add the amount of water specified in the instructions
on the packaging. This is usually two to three times
the weight of the rice.

Potatoes: For boiled potatoes, cut the fresh potatoes
into small, even pieces. Add a tablespoon of water
and a little salt per 100 g potatoes.

Fresh vegetables: Weigh the fresh, washed
vegetables. Slice the vegetables into small, even
pieces. Add a tablespoon of water per 100 g
vegetables.

A signal will sound part way through the programme.
Stir the food.

Stir the food once more when the programme comes
to an end. Leave the food to stand for 5-10 minutes to
allow the temperature to stabilise.

The cooking results depend on the quality and nature
of the food.

Food Programme number Weight range
Rice P05 0.05-0.2 kg
Potatoes P 06 0.15-1.0 kg
Vegetables P07 0.15-1.0 kg
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Test dishes in

accordance with The quality and function of microwave appliances is
EN 60705 tested by testing institutes using the following dishes.

Microwave cooking

Dish Microwave setting (watts) and cooking timein ~ Notes
minutes
Custard, 360 watts, 12 - 17 mins + 90 watts, 20 - 25 mins  Place the 20 x 25 ¢cm
750 g Pyrex dish on the turntable
Sponge 600 watts, 8 - 10 mins Place the 22 cm diameter
Pyrex dish on the turntable
Meat loaf 600 watts, 20 - 25 mins Place the Pyrex dish

on the turntable

Microwave defrosting

Dish Microwave setting (watts) and cooking timein ~ Notes
minutes
Meat 180 watts, 5 - 7 mins + 90 watts, 10 - 15 mins Place the 22 cm diameter

Pyrex dish on the turntable
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Memory

Storing memory
settings

Example:
360 W, 25 minutes

min
O ¢
Stop Start

180 360 600

900

@000

Notes
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You can use the memory to create your own
programme. The memory function is useful if you
prepare one dish particularly frequently. You can store
the setting and call it up at any time.

1. Press "M”.
"M” appears in the display.

2. Press the desired microwave setting.
"M”, the selected setting and 1:00 min light up in
the display.

3. Set the cooking time using the rotary knob.

4. Confirm with "M”.
The clock reappears in the display.

The setting is stored.

You can store the memory settings and start the
appliance immediately. To do this, press Start instead
Of J!Ml!.

You cannot store several microwave power settings
one after the other.

You cannot save automatic programmes.

Adding to the memory:
Press "M”. The old settings are displayed. Save the
new programme as described in steps 1-4.



Starting the
Memory function

min
O ¢
Stop Start

The cooking time has
elapsed

Pausing

Cancelling the setting

It is very easy to Start the saved programme. Place
your meal into the appliance. Close the appliance
door.

1. Press "M”.
The stored settings are displayed.

2. Press Start.
The cooking time counts down in the display.

A signal sounds. The appliance switches off. Open
the appliance door or press Stop.

Open the appliance door. Press the Start button again
after closing the door. The programme will then
continue.

Press Stop twice or open the appliance door and
press Stop once.
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Changing the signal duration

You will hear a signal when the appliance is switched
off. You can change the duration of the acoustic
signal.

Press start for approximately 6 seconds.

The new signal duration is adopted. The clock
reappears in the display.

The following are possible:
Short signal duration — 3 tones
Long signal duration — 30 tones.

Care and cleaning

Cleaning agents
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A
A

Do not use high-pressure cleaners or steam jets.
There is a danger of short-circuiting.

Do not immerse appliance in water or wash it under
water-spout.

Unplug from outlet before cleaning and allow the
appliance to cool down.

Do not use caustic or abrasive cleaning agents. The
surface could be damaged. If an abrasive substance
comes into contact with the frontage, wash it off
immediately with water.

Unplug from outlet before cleaning.

Clean exterior and interior of appliance with a cloth
moistened with mild soap and dry with another clean
cloth.



Appliance exterior

Appliances with stainless
steel fronts

Always remove limescale, fat, eggwhite marks and starchy
residue immediately.

Let all parts and surfaces dry thoroughly prior to operate the
appliance.

Special stainless steel cleaning agents can be obtained from the
after-sales service or from specialist shops.

Cooking compartment

Let all parts and surfaces dry thoroughly prior to operate the
appliance.

Use oven cleaner if there is heavy soiling:
Only use in a cold oven.

Turntable and roller ring

Clean the turntable and the roller ring with washing-up liquid.
Wipe the recess in the cooker with a damp cloth. Ensure that
water does not leak through the turntable drive into the inside of
the appliance. The support ring must slot into place properly
when you re-insert it.

Door panel Glass cleaner

Seal Use soapy water and dry with a soft cloth.

Troubleshooting
Malfunctions often have simple explanations. Please
read the following instructions before calling the
after-sales service:

Problem Possible cause Notes/remedial action

The appliance does not work.

The plug is not plugged Plug it in.
into the mains.

Power cut Check whether the kitchen light
switches on.
Blown fuse Look in the fuse box to make sure that

the fuse for the appliance is OK.

Faulty control Switch the appliance off using the fuse

in the fuse box. Wait approximately
10 seconds and then switch it back on.
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Problem

Possible cause

Notes/remedial action

Three zeros flash in the display.

The appliance is not in
operation. A cooking time
appears in the display.

The microwave does not work.

The food takes longer than usual

to heat up.

The turntable is making a

scratching or grinding noise.

Microwave operation is

cancelled for no obvious reason.

Power cut

The rotary knob was
accidentally pressed.

Start was not pressed
after the setting had been
made.

The door is not properly
closed.

Start was not pressed.

The microwave setting is
too low.

You have placed a larger
amount of food than
normal in the appliance.

The food was colder than
usual.

There is dirt or a foreign
object in the area around
the turntable drive.

The microwave has a
fault.

Reset the time.

Press the stop button.

Press start or clear the setting with
stop.

Check whether leftover food or a
foreign object is trapped in the door.

Press start.

Select a higher microwave setting.

Double the amount = double the
cooking time.

Stir or turn the food during cooking.

Clean the roller ring and recess in the
cooking compartment.

If this fault occurs repeatedly, please
call the after-sales service.
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Repairs may only be carried out by fully trained
after-sales service technicians. Incorrect repairs
may result in serious injury to the user.



After-sales service

E number and FD number

Our after-sales service is there for you in the event that
your appliance needs to be repaired. You will find the
address and telephone number of your nearest
after-sales service centre in the phone book. The
after-sales service centres listed will also be happy to
advise you of a service point in your local area.

When contacting the after-sales service, always
specify the product number (E no.) and the production
number (FD no.) of your appliance. You will see the
rating plate containing these numbers on the
right-hand side when you open the oven door. Make a
note of these numbers in the space below to save
time in the event of your appliance malfunctioning.

‘ E no. FD no. ‘

‘ After-sales service @ ‘
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Technical data

100

Power supply

AC220-230 VY, 50 Hz

Microwave Input 1.450 W
Microwave Output 900 W
Microwave Frequency 2.450 MHz

Dimensions (H x W x D)
- appliance
- cooking compartment

30.5x51.3x40.8 cm
21.5x33.7 x26.3 cm

Weight 16.1 kg
TOV approved Yes
CE mark Yes

This appliance complies with the standards EN 55011

and CISPR 11.

The product is classified in group 2, class B.

Group 2 means that microwaves are used for the
purpose of heating foodstuffs.

Class B means that the appliance is suitable for use in
a private household environment.



BOSCH

MNa va éxere oTOo payeipepa Tnv idia diaokédaon OnMwg Kai
oTo PaynTo,

dlaBdote MapakaAw autég Tig odnyleg xpriong. Tdte umopeite
Va eKUETAMEUTETE OAA TA TEXVIKA TIAEOVEKTAUATA TOU
ouurnayoug eoUpvou UIKPOKUUATWY.

Edw Ba Bpelte onuavtikég TANpogopieg yia v acpdAsia. Oa
yvwpioete ta ddpopa PéPN S KAvoUpYIag 0AC CUCKEUNG.
Emiong oag deixvoupe Prua Tpog Priua, g TIEEMEL va
puBuiCete. Autd eival TIOAU artAd.

Jtoug Tiivakeg Ba Bpelte yla TTIOAMA cuvnBiopéva eayntd T
TIWES pUBUIONG Kal Ta emineda payeipéuarog. OAa
doKidomKav oto dIKG Hag QYACTHPIO UAYEIQIKNAG.

Kal oe Tepimtwon mou Tapouctactel KAote Jia BAARN, £d0
Ba Bpeite TANPoOPopieg, e oo TPATIO UTOPE(TE va
avtiyeTwrioere Uévol(eq) 0ag TIG HIKPES BAAREG.

‘Evag AeTTTOHEQETIQ KATAAOYOQ TIEPIEXOUEVWY 0ag BonBd, va
Bpelte ypriyopa autd Tou YPAxVeTE.

Kal Twpa Kahf épeén.
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Mpiv Tn ouUvdeon TnG Kaivoupyiag

OUOKEUNC

InUavTikég UModEiEelg
ag@aleiag

Mpiv TOV
EVTOIXIOMO
Améouporn olpewva pe
TOUG KOaVOVEQ

npogragiag Tou
mepiBallovrog

hi¢

Znpgg peTaPopag

HAekTpiky ouUvdeon
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AlaBdoTe TIAPAKAAWD TIPOCEKTIKA AUTEQ TIQ odnyieg
xerong. Mévo Tdéte UTIOPE(TE va XEIPIOTETE TN OUOKEUN
ofyoupa kal cwotd.

®DUNGETE KOAA TIG 0dnyleg xpriong. e meplmTwon Tou
TIAPAXWPENOETE TN CUCKEUN] 0g KArtolov dA\o, dwate
padl kal g odnyieq.

Apaipgote Tn ouokeur amnd T ouokeuacia Kat
anooUpPETE TN CUOKEUAOoIa CUPPWVA UE TOUG KAVOVEQ
npootaociag Tou TepIBANoOVTOC.

AUTA 1| OUOKeur Xapaknpeiletal cUupwva Pe v
eupwriaikr] odnyla 2002/96/EK mepl NAeKTPIKWOY Kal
NAEKTPOVIKWY CUOKeUWV (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta TmAaiola yia pia andéoupaon
Kal agloroinon Twv TAAWyY CUOKEUWY HE 1oxU 0’ OAn
mv EE.

Metd v agaipeon arnd T ouckeuaoia, eAEyETe
OUoKeUr. 2e Teplmtwon {NUIdg Katd ) Petagopd dev
ETUTPETIETAL VA OUVOEOETE TN OUOKEUN).

Edv 1o KaAWDI0 oUvdeong €xel unootel {nuid, TPErel,
yia TNV armoeuyr| Kivduvwy, va To aMdEel évag eldikdg,
eKTIAIDEUPEVOG amd TOV KATACKEUAOTY).



TommoB€Tnon kai ouvdeon

AUTA] N OuoKeur| TIPOOoPICeTAl UOVO YIA TNV OIKIAKH
xpnon.

ToroBeToTe TNV £TUTEATIE(A CUOKEUT TTIAVW OE [Ial
otaBepn} kal emnimedn empdvela (to Aydtepo 85 cm
ndvw ard 1o ddnedo). Ot oxlouég eEagplopol otnv
aploTeEr], OTNV THow Kal oTnV KATw TAeUpd TIPEMEL va
napauévouy ehelbepeg.

H ouokeuny apadidetal £tolun yia olvdeon kal
ETUTPETETAL Va ouvdeBel udvo oe uia mpifa oouko Tou
elval eykareotnuévn oUuewva (e Toug kavoviououg. H
aopdAion mpérnel va avépxetat oe 10 Ampere (L 1 B
autéuarog dlappong). H tdon tou diktUou TPEmel va
OUUQWVE( e TV TAoN TIou avapgpeTal TIAvw OTnv
Tvakida turou.

H petardrmion g mpeidag 1 n aviikatdoraon Tou
KaAwdiou olvdeong eruTpéneral va yivel pévo and
eIOIKEUUEVO NAEKTPOASYO. O PEUPATONATIING TS
OUOKEeUNG TIPETEL va eival TdvtoTe Tpoottdq.

MoAUrplla, Trxelq Tpldwv Kal uralaviédeq dev
ETUTPETIETAL VA XENOIUOTIOMB0oUV. e TeQITTwon
UTtepPOPTWONG Undpxel kivduvog Tiupkayldg.

TI mp€mel va TIPOOEXETE

Ymodei&eiq
ac@aleiag

AUTI] N OUCKEUN QVTATOKPIVETAL OTOUG KAVOVIOUOUG
aopaielag yia NAEKTPIKES ouokeuga. Ol ETIIOKEUEG
eTUTPEMETAL Va Yivovtal pévo ard Toug TEXVIKOUG TOU
TUAMATOG €EUTINEETNONG TIEAATWY, TIOU €XOUV
ekTtadeutel and ToV KATAOKEUAOTH. X& TIeP(TTwaon Tou
ol emiokeuéq de yivouv owotd, uropel va mpokUiyouv
oopapol kivduvol yla oag.

H ouokeury mpoopidetal pévo yia TV OIKIaKK Xerion.
XPNOWOTIOLE(TE TN OUCKEUT| AMOKAELOTIKA YId TO
gayeipeua eayntwy.
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Naid1d Kai JIKpoKUpaTa

Kautég em@aveieg A

Xwpog payeipépatog A\
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H ouokeur| dev eruTpéneral va Tebel moté oe Asttoupyia

ané eviAikeg kal maldld xwplg emrripnon

— otav autol dev Bplokovtal oe KAAY) QUOIKY] 1
TIVEUUATIKY Katdotaon

— 1 dtav Toug AUTIEL 1] YVWON Kal N eurelpia, va
XelpiCovral T ouoKeur) owotd Kal ofyoupa.

Ta adid emTPEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEG
MIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0UV KATATOTIOTE! EMAOKWS.
Ta nadid npénel va eival oe Béon va xelpidovral
OUOKEUN) OwoTd Kal va Karavoouv Toug Kivouvoug, Tou
eronuaivovtal otig odnyieg xprong.

Ta nawdld npénel va ermmpouvial Katd I Xeron g
OUCKEUNG, YIO va unv Taifouv Je T CUOKEUN.

MnV aKOUUMAOCETE TIOTE TIG ETIAVW ETIPAVEIES TWV
OUCKEUWV BEpuavong Kal payelpéuarog. Autég
Bepuaivovtal katd ) Aerroupyia mdpa ToAU.
Koatdte ta nadid pakpld. Kivduvog eyKaupdTwy!

Mn JAYKWVETE TIOTE TA KAAWDIA oUVOEONG TWV
NAEKTPIKWY CUCKEUWV OTNV TGOTA NG CUCKEUNG.

H pévwon twv kaAwdiwv Ba uropouce dlaPopeTIKA va
urtootel dnuid.

BpaxukiUkAwpa, kivduvog nhektporAngiac!

Mn Xxpnoldoroleire moté Tnv endvw TAeupd Qg
OUOKEUNG wg eripdvela evarndbeong. Kivduvog
nupkaytdg!

Mnv TomoBeTeite TIOTE eUPAEKTA QVTIKeleva pHéoa oto
XWPO payelpéuarog. Autd Ta avtikelueva Ba
urropodoav va avapAeXTouv e TV evepyortoinon mg
OUOKEUNG.

Kivduvog eykaupdtwy!

Ye Tepl{mwon karvol Péoa OTo XWPEO UAYEIPEUATOC,
UNv avolyete TIOTE TNV OPTA TNG OUOKEUNG. ApalpgoTe
TO QI ard myv Tplda.

Mnv evepYOTIOLE(TE TIOTE TN CUOKEUr] XWwPIg payntd
HEOQ OTO XWPEO MAYEIPEUATOC. Oa uropouoe
dlapopeTIkd va utteppoptwbel. EEalpeon amotelel uia
ouvtoun SoKIUr payelplikoU okeuoug (BAETe kepAAalo
®oUpvog UIKpOKUPATWY, Mayelplikd okedn).

Mn XOENOIUOTIOIE(TE TIOTE TN CUOKEUY| UIKPOKUUATWY
Xwpic neplotpeduevo dioko.



MNépra ouokeung Kai
TOIHOUXa
aTeyavoroinong

MNepiBaAiov

Ka@apiopdg

Emokeuég

B> B

Mnv TomobeTeite TOTE TPOPIUA areubelag Tdvw oTov
TeploTPePOuUevo dloko. Xpnaoluoroleite mdvrote éva
payelplkd okelog.

To uypd Tou EexelNiCel katd To Bpdoluo dev
ETUTPETIETAL VA €loXWwPENoel Jéoa and To PNXavioud
Kivnong Ttou TeploTpepduevou dIOKOU OTO E0WTEPIKO
™G ouokeurc. MapakoAouBelte Tn dadikaoia.
Xpnolorolere pia olvroun dldpkela kal pubpiote, edv
XPELAOTE.

Mpoooxn ota gayntd, Ta ornola napackeudZovral e
duvard otvorveupuar@dn motd (T.X. KovIAK, poUpl).
To owdrveupa (AAKOOAn) eEatuidetal otig UPnAég
BepuoKpaoieg. Xe TeP(Tworn dUoUEVWY CUVONKWY
urropouv ol atpol Tou ovoTveUdaTog va avapAeyouv
péoa oto XWPEo Hayelpéuatog. Kivduvog eyKaupdTwy!
Xpnoloroleire uévo Uikpég moodtnteg and duvatd
OWVOTIVEUHATWON TOTA KAl AvolyeTe TIPOCEKTIKA TNV
néPTA TOU XWPEOU UAYEIPEUATOC.

Mn BéteTe TOTE TN OUOKeur| Og Aetoupyia, étav N
népTa MC ouoKeung elval xaAaouévn. AlapopeTIKA
urtopel va eEENBel evépyela UIKpoKuudTwy. KaAéote v
UTNEECIa TEXVIKAG EEUMNEETNONG TIEAATWY.

H népta g ouokeur|q TPEMel va KAslvel KaAd.

Edv n TolwoUxa oteyavorioinong eival moAU Aepwpévn,
dev KkAelvel MAgov owotd 1 TOPTA NG CUOKEUNG Katd
™ Aettoupyia. Ot YeIrovikég TIPO0OWEIS TWV VTOUAQTTIWV
uropouv va xaAdoouv. Alampelte v TolpoUxa
oteyavoroinong ndvrote kabapr.

Mnv eKkBETETE TN OUOKEUT] UIKQOKUUATWY TIOTE O€
heydAn éotn kal uypaoia.

Mn XOENOIUOTIOIE(TE TIOTE OUOKEUES KaBapLopoU e
UUNAY miieon 1} ouokeuég ektdEeuong atpou!
BpaxukiUkAwpa, kivduvog nAektporAngiac!

KaBapilete T ouokeur| TAKTIKA. X& TIEQITTTWon
averapkoug kabaplopol Propel va Karaotpagel n
ETIPAVELQ KAl ] OUCKEUY| UE TO TIEPACUA ToU Xpovou
va okoupldoel. Alagelyel evépyela UIKPOKUUATWY!

Ol emiokeuég emTpEneTal va yivovral yévo amnod
TEXVIKOUG Tou OEPRIC, TIou elval ekmaideupévol amnod tov
KOTAOKEUAOTH. X TeplmTwon Tou Ol eTIOKEUES e
yivouv owotd, unopel va mpokdyouv coBapol kivduvol
yla oag.
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Ymodei&eiq
acpaleiag yia
Xpnon Tou
(poupvou
HIKPOKUUATWV

MpocTolpacia TPOPipwV

Babpida 1ox00g Kal
XPOVOG MIKPOKUHATWV
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Mnv eKTEAE(TE TIOTE €QYACIES ETMIOKEUNG 1) CUVIHENONG,
yla TIg omoieg TpEmel va apaipebel To KAAUUUA
npootaciag amnd my evépyela TwV UKPOKUUATWY.
KaAéaote Tnv unnpeoia TeEXVIKNG €EUTNPEETNONG TIEAATWV.

Mnv avolyete moté 1o mepiBAnua. H ouokeur] Asttoupyel
he uPnAr Tdon.

Mnv evepyoTIOLE(TE TIOTE [Ia XOAQOUEVT OUOKEUN).
Apaipgote To @Ig and Tnv Tpida. KaAéote v urmpeaoia
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAATWV.

Mnv avTikaBiotdre Toté ot (dlol ™ AduIa Tou Xwpeou
payelpéuarog. KaAéote Tnv ummpeoia TeXVIKAG
eEUTINEETNONG TTEAATAV.

MPOZOXH! Ot epyacieq eMmoKeung Kal ouvtrpnong, yia
TIG ortoleq mpénel va apalpebel To KAAUUUA
npootaciag arnd v evépyela TwV UIKOOKUUUATWY,
emTpéneral va yivovral, Adyw Twv KivdUvwv Tou
uropouv va TPoKUYOoUY, POVo ard eldIKEUUEVO
TIPOCWTTIKO.

XENOIUOTIOIETE TO POUPVO UIKOOKUUATWY ATTOKAEIOTIKA
yla TNV TIapackeur] Tpodiuwy. AMNEG XENOEIG UTtopouv
va Kataotouv emikivduveq Kal va TIPOKAAEOOUV (NULEG.
Ma mapddelyua uropolv va avapAextolv Ta {eotd
OOKOUAGKIO JE OTIOPOUG Kal dNUNTEIAKA akOua Kal
HeTd amd wpeg.

Kivduvog nupkayidg!

Ta adid eMTPEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEG
MIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0oUV KATATOTIOTE! EMAOKWS.
Ta nadid npénel va eival oe B€on va xelpidovral
OUOKEUY) 0woTd Kal va Karavoouv Toug Kivouvoug, Tou
enonuaivoval otig odnyiegq xpriong.

Mn puBuiCete oTé pia oAU uPnAr Babuida oxuog 1
TIOAU UYNAS XOOVO UIKPOKUUATWY. Ta TEOPIUA UIMOPoUV
va avapAextolyv. H cuokeur] umopel va unootel {nuid.
Kivduvog nupkayidg!

AkoAouBrioTe Ta oTolXeld Twv odnyldV XProng.



Mayeipiké okeUO0G A

Zuokeuaaieg A

Mn XEnOlUOTIOIE(TE TIOTE payelplkd okelog, TO orolo
elval akatdAMnAo yia Ta PIKEOKUUATA.

Ta payelplkd okeun and mopoeAdvn Kal KePAUIKO UANIKO
uropel va €xouv TOAU UIKPESG TEUTEG OTIG AAREQ Kal
ota kardkia. Miow and autég TIg Tpuneg undpxel €vag
Kevdg xwpog. H uypacia mou €xel eloxwpriosl atov
Kevd Xwpo uropel va omdoel Ta okedn. Kivduvog
Tpauuatiopoy!

Ta Ceotd payntd yetadidouv Tn Bepudtntd Toug. ‘ETol
urropolv Ta payelpikd okedn va Ceotabouv oAU,
Kivduvog eykauudtwy!

ATIOUAKPUVETE TO Hayelplkd okelog Kal Ta eEaptripata
and Tn OUoKeur| TAVTOTE Je TIACTPEG.

Mn Ceotaivete ToTE QaynTd Uéoa Oe OUOKEUAO(eq yla
™ dlatrjpnon tng Bepuokpaciag. Kivduvog nupkayldg!
Mn Ceotaivete oTé Xwplq emtrpnon TedéoIua oe
doxela amnd mAaoTikd, XaeTi 1 AAa eUPAEKTA UNIKA.

Je aepooTeywq KAelopéva TPOQIUa uropel va okdoel n
ouokeuaoia. Kivduvog eykaupdrwy!

AkoAoubriote Ta otolxela ndvw otn cuokeuaoia.
AToaKpUveTe Ta Gayntd mAvtote Je TIACTPEG.

Katd 1o {éotaua uypwv umopel va mpokUyel ua
emBpAduvon Bpacuou. Auté onuaivel, Tt N
Bepuokpacia Bpaopou emtuyxdveral, xwpig va
aveaivouv ol XapaKTNPIOTIKES PUOAAIDeS atuou. ‘HdNn
riapauikper] dévnon tou doxelou uropel va odnyroel oe
Eapvikr urepxelhlon kal og TiToNopaTa Tou Kautou
uypoU. Kivduvog eyKaupdtwy!

Katd 1o {€otapa Twv uypwv TorobeTeite TidvioTe péoa
oto doxelo éva KoutdAl ‘ETol amogelyete v
emBpAduvon Tou Bpaouou.

Mn Ceotaivete TOTé TOTA Kal AAN\a TPOPIUA OE
epUNTIKA KAeloTd doxela. Kivduvog ékpnéng!

Mn Ceotalvere TMOTE olvomveupaTwdn motd oe oAU
uUNnAr Bepuokpaacia. Kivduvog ékpnéng!
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Bpe@ikég TPOPEQ

Tpo@iya pe KeAUon
N @Aoiolg

ZRpavon TpoPiuwv

A

A

A

Tpégipa pe ehdyiorn A\

TTEPIEKTIKOTNTA OF
vEPO

AGd1 @ayntou
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A

Mpoooxn ota @ayntd, Ta oroia mapackeudlovral e
duvatd OVOTIVEUUATWAN TIOTA (TL.X. KOVIAK, POULL).
To owdrveupa (AAKOOAn) eEatuidetal otig UPnAég
BepuoKpaoieg. Xe TeP(Tworn dUoUEVOY CUVONKWY
urropouv ol atpol Tou ovoTveUdaTog va avapAeyouv
péoa oto goupvo. Kivduvog eykauudtwy!
Xpnoloroleire uévo Uikpég moodtnteg and duvatd
OWVOTIVEUHATWON TIOTA KAl AvolyeTe TIPOCEKTIKA TNV
népta Tou eoUpvou.

Mn Ceotaivete TIOTE BPePIKES TPOPES UEOA O KAEIOTA
doxela. ATopakpUvere TIAVIOTE TO KATAKL 1) TO
BrAaoTpo.

Metd 1o €otaua kouvdre 1y avakateUete MAvIoTe TO
Baddki 1} ™ @IAAN KaAd. MAvo €10l KaTaveéueTal n
Bepudtra opolduopga. Kivduvog eykauudtwy!
EAEyxeTe TN Beppokpaocia, TpoTol dWOoETE TNV TPOPT
oto naudl.

Mn payelpelete TIOTE Ta auyd Oto KEAUPOG. Mn
Ceotaivete TOTE oPixToBpacuéva auyd. Autd uropouv
va okdoouv Ea@vikd emiong Kal YETA TOV TEQUATIOUS
™G Aerroupyiag pikpokupdtwy. Autd loxdel eniong kal
yia Ta 0oTPaKoeldr]. Kivduvog eykaupdtwy!

Jta auyd pdria v) ota auyd mooé mpénel mpwTa va
TPUMOETE TOV KPOKO.

Je TPOQIUA Ye OKANPEA KeAUQN 1) @Aololg, LY. UAAQ,

VTOUdTeg, TaTdreg, Aoukdvika efval duvatdv va okAoel
TO KEAUQPOG 1) 0 pAoldg. Mptv To ZéoTaua TPUTTHOTE TO
KEAUPOG 1| TO QAOIO G’ autd Ta TEOGIUA.

Mnv Enpaivete ToTE T TPOPIUA OTO PoUPVO
MIkpokupdTwy. Kivduvog Tupkaytdg!

Mn Eemaywvete 1y un Ceotaivete pe oAU peydAn oxu
1 via oAU Xpdvo TEOMIUA JE UIKET) TIEQIEKTIKOTNTA OF
vepd, onwg T.X. Wwul. Kivduvog mupkayidg!

Mn Ceotaivete TOTE Pévo Tou To AAdL paynTol oTo
@oUpPVo HIKpoKUpdTwy. Kivduvog mupkaytdg!



To medio XeipiopouU

MARKTPO "POAGI” —

MARKTpO "Stop” —

MARkTpo "Memory”

MARKTpa yia TO
auTépato cuoTnua
npoypappaTwv

P = M\Kktpo

"TMpdypappa”
@ = MAKtpo "Bapog”

BOSCH

180 360 600

OOOO

900

—OQQO

"Evdeign

yla mv wpa Kat m
dldpkela

NepIoTPOPIKGG
diakonTng

yla m puBuon mg
wpag kat me didpkelag
1 ya m puduwon Tou
QUTOPATOU OUOTAUATOC
TIPOYPAUPATOV

MARKTPO EKKivONG
”Start”

MAikTpa yia TV 10XU
TV PIKPOKUNATWV

90
180
360
600
900

=E====

MARKTPO yia To Gvolypa
NG mopTag
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FEEE— O neploTpepOpevog dakaTNG Uropel va Bublotel oe

BUGI;OpSVOI KGBe Bgon.

6IOKOTIT8Q Ma v evepyoroion Kal anevepyortoinon natmote
AaBr Tou dlakérm. O meploTpePduevos dDAKATTING
uropel va meplotpagel mpog ta defld 1§ mpog Ta

aplotepd.
|
Ta eEapripara
O mepIOTPEPOPEVOQ ‘Etol ToroBetelte Tov MeploTpEPSUEVO d{OKO:

diokog

1. TomoBemote T0 Popéa a oto Pnxavioud kivnong €
b ot WEon Tou TIATOU TOU XWPEOU HAYEIPEUATOC.

2. TomoBemote Tov TeploTPePduevo dioko b mdvw oto
a Qopéa a.

\B—C XENOIUOTIOIETE TN OUCKEUN UOVO E TOTIOBETNUEVO TOV

TepLoTPEPOUEVO dIOKO. MPOOEXETE TIAPAKAA®, Va eival
0 Qpopéag owotd acPpallopévog. O TeploTPEPOUEVOG
dlokog uropel va TepIoTPEPETal TIPOG TA APIOTERA 1)
npog ta defld.
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Mpiv TNV mpwTtn XPrion

Pu6uion 1ng
wpeag

Ta okoupa MAKTpa oty
eldvVa Ta XPelAleoTe yia
™ pubulon

min
O ¢
Stop Start

180 360 600

OOOO

900

0000

IBAoINO TG WpPag

Emavappliépion Tng
wpag

AMayrj TG wpag
m.X- ano Kqumlplvn ot
XEIPEPIV) Wpa

‘Otav ouvdebel n ouokeun| 1 PeTd ard pia dIAKOTY Tou

peduarog avdpouv oto Tedio evdelEewv Tpla undevikd.

1. Mamote 10 MAkTEo "PoAd” .
>y évdelEn eugaviovrar 12:00 n wpa kat OG.

2. PubBuiote TV @pa pE TOV TIEQIOTPOPIKS SIAKATTIN.

3. Matote 10 MANkTPo "PoAdt” .
>y évdeiEn oprvel 1o ©.

H tpéxouoa wpa eival pubuiouévn.

Mamote 1o MAAKTEO "PoAdl” ® kal uetd matiote To
TAAKTPO "Stop”.

H évdelEn ofrjvel.

Mamote 10 MANKTPEO "PoAdl” (.

>myv évdelEn eupaviCetar 12:00. PuBulote, énwg
meplypdgetal ota onuela 2 kat 3.

PuBuiote, donwg meptypdgetal ota onueia 1 €wg 3.
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Ta piIkpokupara

Mayeipikd okeUoGg

KatdAAnAo payeipiko
oKeUoGg
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Ta UIKPOKUUATA UETATEETOVTIAL PEoA OTa TPOPIUA OE
Bepudmra. Ta uikpokUuata efval KatdAnAa yia to
ypryopo Eendywpa, (otaua, AOOIUo Kal payeipeua.

Ta UIKEOKUUATA UITOPELTE va TA XENOLUOTIO|OETE
"06A\0” dnA. elte péva Toug 1] oe cuvdOUAoUS [e TO

YKOIA.

Mn dlotdoete va SOKIMACETE TA PIKQOKUUATA TWPA
auéowq. Zeotdvete yia apddetyua éva eATCavi vepd
yla 1o Todl oag.

Mdapte €va peydho GAIT{Avl Xwplg Xpuor 1 acnuévia
dlakdounon kat BaAte péoa o' autd éva KOUTAAAKL Tou
Toaylou. ToroBetiote To0 PNITCAVL e TO vepd TIAVW
OTOV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO.

1. Mamote 900.
2. PubBuiote pe Tov TeploTpodikd dlakdrm 1:30 Aerttd.
3. [lMatote To TAAKTPO ekkivnong "Start”.

Metd ané 1 Aertd kal 30 deutepdAerta nyel €va orjua.
To vepd elival kauto.

Evy mifvete 1o TOdL, dlaBdoTe TAPAKAAW AKOUA [Ia
@opd TIg urodeitelc aopaleiag Tou Bplokovral otnv
apxn Twv odnylwy xprong. AuTég ol unodel&elg
aopaleiag eival TIOAU ONUAVTIKES.

KatdMnAa eival rupipaxa payelplkd okeln and yua,
UGAOKEQAIKS UAIKO, TTOpOeAAVN, KEPAUIKS 1] avOeKTIKO
ot BepudtnTa NAACTIKS UAKS. Ta uikpokUuata
dlartepvoulv autd Ta UAIKA.

Mropelte va XPNOIUOTIOINOETE ETTONG KAl OKeUN
oepPBlpioparog. ‘Etol eEolkovopeite Xpovo.
XENOIUOTIOIETE TA HAVEIPIKA OKeUN e XPUOAPEVIEG T
aonuévieg dlaKooPNoelg uévo TéTe, étav o
KATaokeuaotng eyyudtal, 6Tl To okelog efval KatdAnAo
yia piKpokUuarta.



AkatdAAnAo payeipiko
oKeUoGg

Aokipyy payeipikou
okeloug:

O1 10xeig
HIKPOKUHATWV

Yrédeign

AKATAMNAA efval UETAANKA OKedn.
Ta uikpokUpata de dlarepvolv To UETaNo. Ta payntd
napauévouv oe KAeloTd PeTaMIkd doxela kpua.

Mpoooxr)! Eva YETAAMIKO owua — Ti.X. TO KOUTAAL OTO
oL — TIEETEL va aréxel To Aiydtepo 2 cm and ta
TOLXWUATA TOU XWPOU WAYEIOEUATOG KAl TNG E0WTEPIKNG
mAeupdc NG néptag. Ot oriveripeg unopouv va
KATaoTPEYOUV TO e0WTEPIKS YUAN TNG TIOPTAC.

Mnv evepyoTIOIOETE TIOTE TO POUPVO UIKPOKUUATWY
XWPIG paynTa.

H uoévn eEaipeon eival n akdAoubn JSoKiur| payelpikou
okeUoug.

Edv dev elote olyoupol(eg), 4TI TA HAYEIPIKA 0ag OKeun
elval KatdAM\nAa yia pikpokUpata, KAvere TV akdAoudn
SOKIN:

ToroBetr|ote To Adelo okeUog yia Y2 wg 1 AemTtd pe ™
péylotn 1oxy uéoa otn ouckeur]. EAEyETe evdldueoa
Bepuokpacia. To okelog mpémel va eival kKpuo 1| va
€xel T Bepuokpacia Tou xeptou. Edv 1o okelog €xel
CeotaBel TIOAU 1] dnuioupyouvtal omiverpeg, TéTe dev
elval katdMnAo.

loxu¢ piIKpoKupdTwy KatdAAnAn yia

900 W ZEaTaua uypwv

600 W ZEoTaua Kat payeipepa payntwv

360 W Mayeipepa kp€atog kat (€otaua
€uaiodntwv eayntwv

180 W ZEMAYWUA Kal guvexian tou
HayelpEPaTog

QMW ZEMAYWUa €Uaiobntwv eayntwv

Tnv 1oxU pikpokupdtwy 900 W uropeite va v
puBuioete yia 30 Aertd, Ta 600 W yia pia wpa, TIq
AMN\eg TIHEG 1oxUog KdBe popd yia 1 hpa Kal

39 Aerttd.
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‘ETo1 puBpileTe

Mapddetyua:
600 W
min
O ¢
Stop Start

O -

180 360 600

0000

900

000 @

H xpovu(n Sidpkela
TeAeiwoe

AMayn XPOVIKNAG
S1dpKeiag
ZTagdrnua
ZBRoipo

Yrédeign
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1. Mamote v emBuUuNT 10XU UKPOKUUATWY.
Jmv évdelen avdpel n pubuiouévn toxu
HIKQOKUMATWY Kal epgavicetal 1:00 Aerto.

2. Pubuiote pe Ttov TePLOTPOPIKG DIAKATITN TN XPOVIKY
ddpkela.

3. [lMatote To MAAKTPO ekkivnong "Start”.

H xpovikr| didpkela Tpéxel pavepd.

‘Eva orjua nxel. AvolEte Tnv TOPTA NG CUCKEUNG N
narmote 10 TARKTPO "Stop”. H wpa eugavietal Eavd
omy évdelEn.

Me Tov TIEPIOTPOPIKSG BIAKATITN AAAAETE TN XPOVIKN
dldpkela kal Eekvriote amnod TNy apxn.

Matrote To NMANKTPO "Stop” uia @opd 1} avoiEre v
népTa Mg ouokeunq. Metd To kAeloluo marrfiote Eavd
TO MANKTPO ekkivnong "Start”.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoiEte v
népTa Kal Tatore 1o TAKTPo "Stop” uia popd.

Mriopelte ertiong va puBUIoETeE TIOWTA TN XPOVIKN
dldpkela Kat PETE TNV 1oXU UIKPOKUUATWY.



Mivakeg kai OUPBOUAEGQ

Yrodei&eig yia
TOUG TIVAKEGQ ZTO/UQ a/Ké)\oueouq niivakeg eq Bpeite duvardmreg Kkal
TIEG PUBMIONG VYIA TA MIKPOKUUATA.

Ol TIUéQ TOUu XPAVOU TIOU ava(EPOVTAL OTOUG TIivakeg
elval evOelKTIKES TIPES. AUTEQ ol TINéS eEaptwvtal and
TO payelplkd okevog, v ToldTnTa, T Bepuokpacia kal
™ oUotaon Twv TPOPIUwY.

>toug Tiivakeqg dlvovtal TAKTIKA TIEPIOXES XPOVIKNAG
dldpkelag. PuBuioTe TiowTa Ot PIKPATEPN XPOVIKY
dldpkela Kkat, av efval anapaitro, v napateiveTe.

Mropel va cuuBel va €xete DAPOPETIKEG TTOOATNTEG,
arn’ autég TIou avapEéPovtal OTouG TTVAKEG.

' autd umdpxel évag TPAKTIKOG Kavovag:

AimAdola oodtnta - oxeddv dimAdola dldpkela,
plor) moodtmra - ior) dldpkela.

ToroBeTelte TO payelplkd okelog TIAvVIOTE TAVW OTOV
TePLOTPEPOUEVO DIOKO.

Zendywpa
ToroBetroTe Ta KateYuypéva TpdPIUa ¢ éva avolxto
doxelo mdvw oTo TeploTPePOUEVO dIOKO.

Ta euaiodnra pépn, OMwg T.X. MrouTia Kal pTepolyeq
KOTOMouAou 1 Aimapd akpivd pépn UMopelte va Ta
OKETIAOETE e PIKPA Tepdxla alouutvoxaptou. H
heuBpdvn dev eruTpéneral va €pbel oe enagn Ye Ta
TolXWHATA Tou goupvou. Metd v napgéleuon NG
HIoNG JIAPKELAC TOU EETTAYWHATOS UMOPE(TE va
AQAIPECETE TO AAOUMIVOXAPTO.

luplote 1) avakatéPte Ta eayntd evdldueoa 1-2 QopEq.
Ta peydAa Kopudtia Tpénel va Ta YuploeTe TIOAEQ
Popéa.

Apriote Ta Eemaywpéva TPOPIUA va NEEUNCOUY aKOUa
yia 10 - 20 Aenttd oe Bepuokpacia TePIBANOVTOG, yia
TNV OPOLOUOP®N KATAVOUT) TNG Bepuokpaciag. XTa
TTIOUAePIKA prtopelte petd va BydAete ta evtdoobia. To
kp€ag uropel va douAeutel emiong kal W' éva PIkpd
TIAYWUEVO TIUPTVA.
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MogdtnTa

loxug pikpokupdtwv, Watt
Xpovog, Aentd

Ynodeigeig

Kpéag 0’ €va kopudr,

Bodwo, xolpwo, poayapt

(He Kal XwPIG KOKaAO)

Kpéag o€ koppdta 1) og

QETEC, BOdWVO, XOLOWVO,
poaxapt

Kidg, avapewtog

MouAepikd 1 Kopudta
TIOUAEPIKWV

Wapt
Q\ETO, UTPL{OAEQ
yaptou, QETES

Wapt, oAokAnpo

Aaxavikd, ty. prudéha

®pouta,
LY. Batdpoupa

Boutupo

Woui, oAdKAnpo

['AUKd, ateyva
TLY. KEIK

['Aukd, Coupepd
TLY. YAUKO @pouTwy,
Toupta pudnepag

800 g
1000 g
1500 g

200 g
500 g
800 g

200 g
500 g
800 g

600 g
1200 g

400 g

300 g
600 g

300 g

300 g
500 g

125 g
250 ¢

500 g
1000 g

500 g
750 ¢

500 g
750 g

180 W, 15 + 90 W, 10 -20

180 W, 20 + 90 W, 15 - 25
180 W, 30 + 90 W, 20 - 30

180 W, 2 + 90 W, 4 -6
180 W, 5 + 90 W, 5 - 10
180 W, 8 + 90 W, 10 - 15

90 W, 10
180 W, 5 + 90 W, 10 - 15
180 W, 8 + 90 W, 10 - 20

180 W, 8 + 90 W, 10 -15

180 W, 15 + 90 W, 20 - 25

180 W, 5 + 90 W, 10 - 15

180 W, 3 + 90 W, 10 -15
180 W, 8 + 90 W, 20 - 30

180 W, 10 - 15

180 W, 7 - 10
180 W, 8 + 90 W, 50 - 10

180W, 1 +90W,2-3
180W, 1 +90W,3-4

180 W, 6 + 90 W, 5 -10

180 W, 12 + 90 W, 10 - 20

90 W, 10 - 15
180 W, 5 + 90 W, 10 - 15

180 W, 5 + 90 W, 15 - 20
180 W, 7 + 90 W, 15 - 20

Katd 1o ylpopa xwpilete
Ta Koppdta peta&u touc.

Katayuyete tov Kiud o€
mAatd Koppdua pe 600 T0
duvatd pKpdtePo mdxog.
lupiCete TOV Kipd
€vOlAueETa TIOMES QOpPE]
KOl QrOpaKPUVETE TO 1dN
Eenaywpevo Kpeac.

Xwpilete 1a Eenaywueva
Kopudtia petagu touc.

Ka\oyte ta euaiobnta
onueia pe pKpa Kopudra
aAOUIVOXaPTOU.

Avakatelete 1a gpouta
€vOLAUEDTa TIPOOEKTIKA Kal
Eexwpilete ta Eemaywpéva
Kopudtia petagu touc.

Apaipéate eviedwg m
ougkeuaaia.

Katd 1o ylpopa xwpilete
Ta Koppdta tou YAukou
petagy toug. Mdvo yua
YAUKA Xwp(g YAdoo, oavtiyi
1 KPENQ.

Movo yla yAuka xwpic
YAdoo 1} Cehativa.
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Zendaywpa,
{€oTtapa n
payeipepa
KaTeYuypHévwv
PaynTwv

Apaipgote Ta ETolua Gayntd amnd Tn ouokeudoia. e
Hayelpikd okelog KATAAMNAO yia UIKPOKUUATA
Ceotaivovtal Ta gayntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
Ta dlapopeTikd ouotatikd Tou gayntou de (eotaivovral
TO (Blo ypriyopa.

Ta Aertd payntd payeipevovral ypnyopdtepa and ta
xovtpd. Tl autd karavéuete Ta Gayntd uéoa oto
okelog og UIKPO Katd To duvatdy Uog. Asv mpérel va
TOTIOBETETE TA TPOPIUA TO €va TIAvVWw OTO AAAO.

KaAuUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO KamdKl yia To okeUog 0ag, XENOIUOTIOoTE
éva Tidto 1 eldIkr) YePBEAvVN Y UIKPOKUUATA.

Evdldueoa mpémel va avakatéere 1) va yuploete Ta
Qayntd 2 - 3 popéc.
Metd 1o Z€otaua agrjore Ta Qayntd va npeeurjoouv To
TOAU yla 2 - 5 AeTTd yId JUIa OUOIOPOPPN KATAVOWN

G Bepuokpaciag.

H XapakmploTIk yeuon Twv gayntwv dlatneeltal oe
peydAo Babud. T autd umopelte va xpnoluoroleite
OIKOVOUIKA TO aAdTL KAl TA UTTAXAPIKA.

MogdtnTa loxuc mikpokupdrwv, Watt  Ynodeigeig
Xpovog, Aenta

Mevou, gaynto uepidag, €towo  300-400 g 600 W, 8 - 11

Qaynto 2-3 ouOTATIKWY

Joumeq 400 g 600 W, 8 - 10

dayntd kataaporag 500 g 600 W, 10 - 13

Kp€ag oe odAtoa, tx. ykoudag 500 g 600 W, 12 - 17 Katd 1o avakdtepa
Xwpilete ta Koppdtia tou
Kp€atog Uetagu Toug.

Wapl, m.y. kopudta GUETOU 400 g 600 W, 10 - 15 [pogBEaTe evdeyopEVWg
vEPD, XUMO Aepoviol N
Kpaaot.

JOUQAE, LY. Aaldwia, 450 g 600 W, 10 - 15

Kavveaovia

poobeta 250 g 600 W, 3 -5 [pogBgate Aiyo uypd.

pUQ, Quuapikd 500 g 600 W, 8 - 10
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MogdtnTa loxuc pikpokupdtwv, Watt  Ymodeigeig

Xpovog, Aenta

Aaxavikd, m.y. prudéha, 300 g 600 W, 8 - 10 [lpogBgate 01O PayepIKo

UTpGKoAo, Kapota 600 g 600 W, 14 - 17 OKeUog vepo, WaTou va
KaAu@OBel o mdrog.

Aleopgvo omavakl 450 ¢ 600 W, 11 - 16 Mayelpgyte 10 Xwpic

TPG0OETO VEPO.

ZéoTapa payntwv

Apaipgote Ta €rolpa ayntd and Tn ocuokeudoia. e
Hayelpikd okelog KATAAMNAO yia UIKPOKUUATA
Ceotaivovtal Ta gpayntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
Ta dlapopeTikd ouotatikd Tou gaynrou de {eotaivovral
TO (B0 ypriyopa.

Katd 1o {€otapa Twv uypwv Torobeteite Tidviote péoa
oto doxelo éva KOUTAAAKL ToU KA®E, yia va arnopuyeTe
v empBpdduvon Bpacuou. Xe mepimrwon empBpdduvong
Bpaopou erutuyxdveral n Bepuokpacia Bpaouou, Xwpiq
va aveaivouv ol XOPAKTNEIOTIKEG PUOAADeS aTuoU.
‘HON n mapapikpry dévnon Tou doxelou umopel va
odnynoel o EAPVIKY) urepxelNlon Kal oe TiTolAiopata
TOU KautoU uypou, pdyua TIou UMopel va TIPOKAAECEL
TPAUPATIOPOUG Kal eykauuata.

KaAUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO KamdKkt yia To OkeUog oag, XENOIUOTIOoTE
éva Tiudro 1 eldIkr) YePBEAvn Y UIKPOKUUATA.

Evdldueoa mpémel va avakatéere 1) va yuploete Ta
QaynTtd meploodtepes PopES. EAEyxeTe Tn Bepuokpaocia.

Metd 1o €otaua agrjore Ta Qayntd va npeeurjoouv To
TOAU yla 2 - 5 AeTTd yId JUIa OUOIOHOPPN KATAVOW
G Begpuokpaciag.

MogdtnTa loxug pikpokupdtwv, W Ynodeigeig
Xpovog, Aenta
Mevou, gaynto pepidag, 300 - 400 g 600 W, 10 - 15
€T010 paynto
(2-3 ouatatikwv)
Joumeg, 1 @Atdavt 200 g 600 W, 2 - 3
2 oAtavia 400 g 600 W, 4 - 5
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MogdtnTa loxuc pikpokupdtwv, W Ynodeigeig
Xpovog, Aenta
Motd 150 ml 900 W, 1 -2 ToroBemate €va Koutdll pEaa
300 ml 900 W, 2 -3 010 doyeio. Mnv umepBepuaivete
500 ml 900 W, 3 -4 T4 OWVOTIVEUUATWON TOTA.

EA€yyete evdldpeaa.

Bpeplkeg TPOYES, TLY. 50 ml

360 W, mepimou Y2

Xwpig BnAaotpo 1) Kamdkl. Metd

UroukdAla ywa to yaia 100 mi 360 W, mepimou 1 10 (é0taMa Kouvdate TAVIOTE TO
TV Bpeowv 200 ml 360 W mepimou 1% UTOUKAAL KaAd. EA€yyete
onwadnrote m Beppokpaaial
Kp€ag oe adAtoa 500 g 600 W, 8 - 11 Xwpilete TG PETES TOU KPEATOG
petagu toug.
dayntd kataapoAag 400 ¢ 600 W, 6 - 8
800 g 600 W, 8 - 11
Aaxavikd, 1 pepida 130 g 600 W, 2 - 3 [pogBgate Aiyo uypd.
2 pepideg 300 g 600 W, 3 - 5

Mayeipepa

(Pavn-rd)v Mayelpelete Ta @aynTd oe KAeloTd payelplkd okelog.
Ta @ayntd Teénel evdldueoa va avakateutoly 1y va
yuploouv.
H XapaktmploTIK yeuon Twv ayntwv dlatneeltal oe
peydAo Babud. T autd umopelte va Xpnoluoroleite
OIKOVOUIKA TO aAdTL KAl TA UTTAXAPIKA.
Ta Aertd payntd payeipevovral ypnyopdtepa amd ta
xovtpd. Tl autd Karavéuete Ta Gayntd uéoa oto
okelog og UIKPO Katd To duvatdy Uog. Asv mpérel va
ToroBetelte Ta TPOPIA, dtav eival duvatdy, To éva
ndvw oto dA\o.
Metd To payelpepa agriote Ta payntd va neeurjoouv
TO TIOAU yla 2 - 5 AeTtd yia YA OHOIOPOPPN KATAVOW
G Begpuokpaciag.

NoodrnTa loxug pikpokupdtov, W Ynodeigeig

Xpovog, Aentd

Kotdrouho eviehwg 1200 g
XWpIg evtoabia,
QPETKO

OINETO Yaplov, 400 ¢
QPETKO

600 W, 25 - 30

600 W, 5 - 10

l'upiote T0 KOTOMOUAO pETd
v TapéEAEUaN ToU Wioou
Xpovou.
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MogdtnTa

loxug pikpokupdtwv, W
Xpovog, Aenta

Ynodeigeig

Aaxavikd, epgoka 250 g

500 g
Mpoaobeta, Y. 250 g
TATATeg 500 g
750 ¢
PuQ 125 g
250 g

IAukd eayntd, x. 500 mi
KpEpa (kpua
TIAPACKEUN),
@pouta, kounoata 500 g

600 W, 5 - 10 Koyte ta Aaxavikd oe

600 W, 10 - 15 OMOLOMOPPA PEYAAQ KopudTLa.
2g KaBe 100 g Aaxavikd
TPo0BETTE 1 - 2 KOUTAMES
VeRO.

600 W, 8 - 10 Koyte 11 mardreg oe

600 W, 11 - 14 OMOLOMOPPA PEYAAQ KopudTLa.

600 W, 15 - 22 lpogBEate mepimou 1 cm
vepd 010 doxelo, avakateYte
TG TaTdreg.

600 W, 5 -7 + 180 [pogBgate ) dumAdola

600 W, 6 - 8 + 180 nogdmta uypou.

600 W, 6 - 8 Avakatéyte mv Kpépa
evdlapeaa KaAd 2 - 3 QopéEc.

600 W, 9 - 12

ZUHBOUAEQ
OXETIKA PE Ta
MIKPOKUpATa

Ae Ba Bpeite Kavéva oToIxEio

puBpIONG yIa TRV MOOGTATA TOU

(paynTou mou eTolpdoare.

Aukdvete N pewvete g dldpkeleg Ynoipatog alpgwva e tov
akOAouBo TIPAKTIKO Kavova:

AwmAdata mogdtta = 0xedov dMAACIog Xpovog

pon mogotnTa Ha6g XpOvog

To @aynTd oTEYvweE MOAU.

PuBuiote mv enopevn gopd €va UKPOTEPO XPOVO
MayEPEUATOS N ETUAEETE ia XAUNAOTEPN OXU WIKQOKUUATWV.
2KEMALETE TO GAyNTO KAl TPOCBETETE TEPLOTOTEPO UYPO.

Metd Tnv mapéAeuon Tou Xpovou To
paynTo dev Eendywoe, d¢ {e0TABNKE 1

dev PrRenke.

PuBuiote meploodtepo xpovo. Ot ueyalutepeg moodmIES Kal
Ta xovipd ayntd xpeidlovral mepLoaeTeEPO.

Metd Tnv map€Aeuon Tou Xpovou

payeipépatog To paynTo eivai

e€wrepikd moAu {eoT0, 0T péon OpwG

d¢ev cival akopa €toipo.

Avakatelete evdldueoa Kal EMAEETE TV €mopevn ¢opd pia
XaunAdtepn oxU Kat wa peyaldtepn dldpkela.

Metd 1o Eemdywpa To MOUAEPIKG K TO

Kpéag cival ZwTEPIKA [N

payeipepévo, aAha otn péon dev €xel

aKopa Eemaywoel.

ETuAEETE ™V emopevn @opd pa PIKPOTEEN oYU WKPOKUUATWY.
Edv €xete Tpoga ywa Eendywyua Yeyding moodmrag yupiote
Ta TOAES QOPEQ.
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Yrédei&n:

>10 T¢hUl TG TOPTAG, OTA €0WTEPIKA TOLXWHUATA Kal
OToV TIATO TNG OUOKEUNG UMOoPEl va Tapouctaotel
uypaoia. Autd eival kavoviké kat dev eurodicel n
AelToupyia Tou POUPVOU UIKPOKUUATWY. XpouyyioTe
TIAPAKOAQW TNV uypaocia PeTd To payeipeua.

AuTopaTo ouoTNHA TIPOYPUHHATWYV

‘ETo1 puBpileTe

min
O ¢
Stop Start

O

180 360 600

OOOO

900

0000

Metd ™ AQEn ToU
Xpovou

Me TO autéuaro oUoTnUA TIPOYPAUUATWY UTope(te va
Eenaywoete TOAU eUkoAa TPOPIUA Kal va
TIAPAoKeUdoeTe T paynTd, ypriyopa Kal Xwpiq
TPORAAuaTA.

H ouokeur] pIKpoKUPATwy dlabEtel 7 autduara
Tpoypduuara.

lNa kdbe npdypauua Ba Bpelte otoug Tiivakeg Ta
KATAAMNAQ TpéPIUa Kal TNV Teploxr] Bdpouc. Mropeite
va pubuiocete kdBe Bdpog péoa otnv Teploxr Bdpoug.

1. TMamote 10 "P” 160eq POPEG, UEXPL va eUPAVIOTE O
EMOUUNTOS APOUOS TTPOYPAUMATOC.

2. TMamote &.
Jmv évdelEn avdBel "P” kal epgavicetal éva
rpoTelvouevo Bdpog.

3. PubBuiote pe Tov TEPIOTPOPIKS daKATTTN To PAEOCQ
Tou Qayntou.

4. Tamote To MAAKTPO ekkivnong "Start”.

H xpovikr) dldpkela yia 1o Tpdypauua Tpgxel pavepd.

‘Eva ofjua nxel. H ouokeur| arnevepyortoleltal.
Matrote To NMANKTPO "Stop” 1} avoifre v népTA TNG
OUOKEUNG.
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A16pdwon

ZTagdrnua

ZBRoipo
Yrodei&eig

Mpoypdupuara
Eemaywuarog

MpocTolpacia TPOPipwWV

Mayeipiké okelog

Xpdvog npepiag
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Matote 1o TIANKTPO "Stop” dUo Popég Kal pubuiote ek
véou.

AvoiEte TNV TIOPTA NG OUOKEUNG. MeTd To KAgloo
Eekvriote Eavd. H Asttoupyia tou goupvou
HIKQOKUMATWY ouvexidetal.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo PopEQ.

Ye Ueplkd mpoypdupata nxel uetd and évav oplouévo
Xpovo éva orjua. Avoifte v méPTA TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta ayntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1y Ta
TouAeplkd. Metd 1o KAelolpo marriote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "Start”.

Tov aplBud mpoypduuatog kat To B&pog uropeite va
Ta eEakpiBwoete Ye 1o "P” 1} @. H eEakplBwuévn Tiun
eppavieTal yia 3 deutepOAeTTTa oTnV EVOEIEN.

Me Ta 4 mpoypdupaTa EEMAYDOUATOS UITope(te va
EeMaywoeTe KpEag, KOTOTIOUAA Kal Wwl.

Xpnolgoromote TedeIua, Ta ornoia kard o duvard
€XouV Taywoel kal arodnkeutel xaunAd Kal oe AEMTEQ
uepideg otoug -18 °C.

MNa 1o Eendywua BydAte Ta TpdgIPa amnd
ouokeuaoia kat Cuyiote Ta. To Bdpog To xpelddeote yia
™ PUBUION TOU TIPOYPAUMUATOC.

ToroBet|oTe Ta TEOPIUA 0e &va KATAANAO yila
HIKpokUaTa, pnxo Hayelplkd okedog, T.X. éva Baddkl 1
éva Tudro arnd TopoeAdvn Kal un XEnOLUOTIO|OETE
Kavéva Kartdkl.

Ta Eenaywuéva TpéQIUa yia eElooppdmnon mg
Bepuokpaciag TEEMEL va NEeURooUY akdua

10-30 Aertrd.

Ta peydAa koppdria kp€atog xpeldlovral éva
HeyaAUTepo xpdvo npepiag mapd Ta PIKPA Koupdtia.
Ta Aentd KouudTia Kpgatog Kat Tov Kid Ba mpérnel va
Ta Eexwpllete TPV Tov Xpdvo npeuiag.

Metd ar’ autd propeite va emnefepyaoteite Ta TPOPIUA,
Kal ag €xouv Ta Xovipd KOUUATIa KPEatog akdua évav
KATEWUYUEVO TIUPMVA. 2TA TIOUAEPIKA UMOPE(TE Tpa va
BydAete ta evrdobia.



ZRpa

Ye peplkd mpoypdupata nxel uetd and évav oplouévo
Xpovo éva orjua. Avoifte v mépTa TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta payntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1y Ta
TouAeplkd. Metd 1o KAelolpo marriote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "start”.

Mpoooxn! Katd 1o Eemdywua Tou KEEATOG, TWV TIOUAEQIKWY T
TV YPaptwv dnuioupyeital uypd. Auté To uypd dev
ETUTPETETAl O€ Kaula Tepl{mTwon va xenotluoroindel 1
va épBel og emagr| Pe AAa TPOOIUAL.

Tpogipa Ap1Bpog mpoypapparog Neproyr papoug

Kiudg P 01 0,2-1,0 KiAa

Aettd koppdtia KPEATOG P 02 0,2-1,0 kika

Kotdrouho, Tepaylopévo KOTOOUAO P 03 0,4-1,8 kiAa

Woul P 04 0,2-1,0 kiAa

Mpoypdupuara

HGYSIPSIHCITOQ Me Ta 3 TIPOYPAUUATA UAYEIOEUATOG UTIOPE(TE va

Mayeipiké okelog

MpocTolpacia TPOPipwV

payelpéPere pud, natdreg Kal Aaxavikd.

Mayelpelete Ta TPOPIUA O €va KATAAMNAO yia
HIKQOKUMATA payelplkd okedog e Kardkl. a 1o pudl
Ba rav oKoTIPATEPO VA XENOLLUOTIONOETE WA HeYAAn,
YN eSppa.

Zuylote ta TPOQPIUA. XpeldleoTte Ta OTolxela yia
EUBUIoN TOU TIPOYPAUMUATOC.

PUd: Mn xpnotuoroleite pudl oe OAKOUAGKL payelpg-
patog. MNpooBéote TV anapaitnm moodtra vepou
oUuQwva He Ta OTolxela Tou KATaoKEUAOTr| TIOU
avagépovtal otn ouokeuaoia. Kavovikd efval n dirmAdola
uéxpt TpmAdola oodtra Tou Bdpoug Tou pulioy.

Matdreg: MNa Bpaotég matdreg KOYTE TIC PPECKES
nardreg oe UIKPd, OPoIdUOP®A KOUUATIA. Tla KdBe

100 yp. Bpaotég natdreg MEooBEote pia Koutalld vepd
Kat Afyo aAdrl.

dpéoka Aaxavikd: Zuyiete ta ppéoka, kabaplouéva
Aaxavikd. Kéyte Ta Aaxavikd og piked, opoldpopda
Kouudtia. Ma kédBe 100 yp. Aaxavikd npooBéote uia
KoutaNd vepd.
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Zipa Katd tn didpkela mou 1o MPAYPAUUa TEEXEL, Nxel YeTd
ané Alyo éva orua. Avakatéyte ta TPOPIUA.

Xpdvog npepiag ‘Otav oAokANpwOEl To TPAYPAUUA, AVAKATEYTE Ta
TEOPIHA akéua uia popd. Ma v eEloopednnon g
Bepuokpaciag Ba Hrav oKOTIPo VA NEEPACOUY AKOUA
5-10 Aerttd.

Ta anoTeAoUaTa TOU UAYEIPEUATOS eEQQTWVTAL artd
v moldmTa Kat TN oUotaon Twv TPOPIHwWY.

Tpogipa Ap1Bpog mpoypapparog Meproxr papoug
POQ P 05 0,05-0,2 kAd
Matdreg P 06 0,15-1,0 kAd
Opeoka Aaxavika P 07 0,15-1,0 kika

daynra SoKIpWV

KGTé EN 60705 H modmra kal 1 Aelroupyia Twv CUCKEUWMV
HIKQOKUMATWY eAEyXovTal ard Ta epyaoTrola SOKIUWY
he Bdon autd ta eayntd.

Mayeipepa pe pIkpokuuara

daynto loxug pikpokupdtwv W, didpkeia oe Aentd Ynodeigeig
Meiypa 360 W, 12 - 17 Aermtd + 90 W, 20 - 25 Aemtd ToroBemate ) eopua TUPEE
auyov- 20 x 25 ¢cm
yahaktog, TAvw OTOV TIEPLOTPEPOEVO DiOKO
750 yp.
Mavteomavt 600 W, 8 - 10 Aerttd ToroBemate ) eopua TUPEE

@ 22 ¢cm

MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO diOKO

Untég kipac 600 W, 20 - 25 Aertd TomoBemate m QOpua TMUPEE
MAvw aTovV TEPLOTPEPOUEVO dioKO
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ZEMAYWHO PE MIKPOKUpaATa

daynto loxug pikpokupdtrwv W, didpkeia oe Aentd Ynodeieig
Kp€ag 180 W, 5 - 7 Aemtd + 90 W, 10 - 15 Aemtd TomoBemate m QOpUa TMUPEE
@ 22 ¢cm

MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO diOKO

Memory

AmoOnkeuon
Memory

Mapddetyua:
360 W, 25 Aemtd

® g

O

Stop Start

o O

180 360 600

0000

900

@000

min
kg

Me 10 Memory uropeite va @TIdEeTe 1o JIKO 0aQ
npdypaupa. H Astoupyia Memory (uvrun) eivat
©Blaitepa xpriotun, étav payelpeUete KATIo Gpaynto
TOAU ouxvd. Mropelte va arnobnkeloete Tn pUBULION Kal
va TNV KaA€oete Eavd OTIOTEdNTIOTE.

1. MNamote "M”.
>mv évdelEn avdpel "M”.

2. TMamote Vv ermbuunt) 1oxU UKPOKUUATWY.
Jmv évdelEn avdBouv "M”, n emAeyuévn loxU Kal
1:00 Aerttd.

3. Pubuiote pe tov TePLOTPOPIKG DIAKATITN TN XPOVIKY
didpkela.

4. EnpeBaidote pe 10 "M”.
H wpa eupavicetal Eavd oty évdelen.

H puBuion €xel anobnkeutel.

Mropelte ermiong va anobnkedoete To Memory kal va
Eekvrioete auéows. Mnv narrfiote oto TéAog "M”, aA\d
Tatiote To MANKTEO ekkivnong "Start”.
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Yrodei&eig

Ekkivnhon Memory

min
O ¢
Stop Start

180 360 600

OOOO

900

@000

H xpovu(n Sidpkela
TeAeiwoe

ZTagdrnua

ZpAoipo TnG puBpiong
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Aev unopelTe va arobnkeUoeTe TIEPIOOOTEPES TIUEQ
(OXU0G UIKPOKUUATWY, TN WA HETA TNV AAAN.

Aev uropelte va amnobnkelUoete Ta AUTOUATA
poypduuara.

Néa arobrikeuon Memory (Mvrjun):

Matote "M”. Ot ahiég pubuioelg eugavidovral.
Amobnkelote 1o VEO TIPAYPAUUA, OTIwg TeptypdgeTal
ota onuela 1 éwg 4.

Mropelte va EekivioeTe TO ArmoBnKeupévo TpdYpauUa
oAU amAd. TomoBetriote 1o ayntd oag Yéoa ot
ouokeur|. KAelote Tnv TOPTA TNG OUOKEUNC.

1. MNamote "M”.
Ol arnoBnkeupéveg pubuioelg eupavidovral.

2. TMamote To MAAKTEO ekkivnong "Start”. H didpkela
@aiveral va Tpéxel oty évdelEn oe avtioTpon
pETnon.

‘Eva ofjua nxel. H ouokeur| anevepyortole(tat. AvoiEte
v NéPTA TNG OUCKEUNG 1) atriote To TIAKTPo "Stop”.

AvoiEte TNV TIOPTA TNC OUOKEUNG. MeTd To KAgloo
narmote Eavd To MAAKTPO ekkivnong “Start”. H
Aeltoupyia Tou QpoUpvou UIKPOKUUATWY cuvexidetal.

Matrote To MAAKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoitte v
néPTA NG CUOKEUNQ Kal TIATAOTE TO TIARKTPO "Stop”
pia eopd.



ANayni TnC 31dpKEIaC TOU ONHATOC

‘Otav artevepyorioleTal N ouokeur|, akoute éva orjua.
TN XEOVIKA JdEKEID TOU NXNTIKOU ONUATOG UMOPE(Te va
™ aAdEeTe.

I’ autd mnatrote To MAAKTPO ekkivnong "Start” mepimou
yia 6 deutepOAETTTA.

H kawvoUpyla didpKela Tou Oruatog elodyeral otn
MVARN TNG ouokeung. H wpa euypavidetal Eavd oty
Evoelln.

Auvar puduion:
AldpKela ofpaTtog diker] — 3 1ol
Aldpkela ofuatog peydAn — 30 rxoL.

dpovTida Kai
A

YNKAG ka@apiopou

Kabapiopog

Mn XENOIUOTIOIE(TE TIOTE OUCKEUES KaBaplopoU e
UYNAY miieon 1) ouokeuég exktéEeuong atpou. Kivduvog
BpaxuKUKA®UATOG!

Mn xpnoluorotere moté duvard 1y Tpaxid UAIKA
kabaplopou. H eEwteplkr| emipdvela umopel va umootel
nuid. Edv éva tétolo UNKS xuBel Tidvw OTnv PpoaoTivi
TTAeUPd, OPOUYYIOTE TO AUECWS HE veEPOD.

ZuoKeun, EEWTEPIKA

pe pmpooTiv mAcupd
avogeidwrou XaAuBa

AidAupa amoppunaviikoU Tdtwy, OTEYVWOTE T GUOKEUT UE €va
MOAGKG Ttavi.

AidAupa amoppunaviikoU Tdtwy, OTEYVWOTE T GUOKEUT UE €va
MOAGKO Tavi.

AropakpUveTe TIAVTOTE AUEOWS TOUC AekEDEC aopeatiou, A(moug,
KOpV QAGOUp Kal TIPWTENVWV.

2V Urnpeaia TeXVIkg eEUrmpEmManGg meAatwv n ota ewiKa
Kataotuarta uropeite va mpopnoeuteite ta €BIKA KaBaplotka
avoteidwtou xaAupa.
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Xwpog payeipéparog

Ze0T0 dldAUPa amoppumavTikou matwy 1 E1d6vepo.

2 Tepimwan Woxuprg punavong: Xprowornouwote ta
QAroppUMavTtika goupvou POvo aTov KPUuo ¢oupvo.

Z1eyavomnoinon

Ze0T0 dldAUPa armoppUMAvTIKOU TUATWY.

T{ama noprag

Yyp6 kaBaplopol tlapwy

Ti p€rel va KAVETE O€ TEPITITWON

BAGBNg

Edv napouoiaoctel kdrola BAGRN, de onuaivel Twg efvat
KAt To ooBapd, ocuxvd n aria eival aorjuavin. Mt
KOAEOETE TNV UTNPeoia TEXVIKAG eEUMNEETNONG TIEAATWY,
TPOCEETE TAPAKAA® TIG akdAouBeg umode(Eelq:

BAdpn

MOBavy airia

Ynodeigeig/AvripeTamon

H ouokeur} e Aettoupyel.

2mv €vdelEn avapouv tpia
UndeVIKA.
H ouokeur| de Bpioketal oe

Aettoupyia. 2mv €voedn
Bpioketat pa xpovikn didpkela.
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To @Ig dev eivat
OUvOEDEEVO.

Awakorm peuparog

H aogdewa eivar yahaopgvn

EoQaAUEVog XEpLOUOS

Awakorm peuparog

0 mepOTPOPIKAS dLaKATTING
METaKWVBNKE aBEANTA.

Metd m puBuwon dev
TaTONKE T0 TANKTPO
ekkivnong “Start”.

ToroBemate 10 pEUUATOANTT OV
npica.

EAéyEte, av avdBel n Aduma tou
dwuartiou.

Kottd&te 010 KIBWOTIO TwV a0QaAELWY,
€dv 1 aopaAEld yla M OUOKEUN eival
eVIAgeL

Katepaote v ao@dAela ya m OUOKeun
070 KIBWTIO QOQAAEWWV Kal YETA amo

niepimou 10 deutepdAernta aveBaote mv
gava.

PuBuiote mv wpa amd mv apxn.

Mamote 10 TMAiKTPO "Stop”.

Matmote 10 MAAKTPO ekkivnong “Start” 1
OBrioTe ™ PUBUION HE TO TIARKTPO
”Stop”.



BAdpn

MBavy airia

Ynodeieig/AvripeTamon

Ta pikpokupata de
AELTOUPYOUV.

Ta eaynta (eotaivovtat

apyotepa ar 0,1t PEXPL TWPA.

Amo6 tov TeploTpEPOUEVO dITKO

akouyetat €vag 66pupog
Tp&iuaroc 1) TPIPNG.

H Aettoupyia pkpokupdtwv
dlakorreTal Ywpig eppavn
artia.

H mdpta dev eival teleiwg
KAELOT.

To TIAMKTPO €KKivnang
"Start” dev mamONke.

PuBuiomke pa oAU pkpn
BaBuida woyUog
MIKPOKUMATWY.

2T OUOKEUT| ToroBemonke
pa peyailtepn moodmrta
ar’ 6,1 ouvnBwg.

Ta gayntd fjrav o Kpua
ar’ 6,1 ouvnBwg.

2y mepLoyn Tou
unxaviopou Kivnong tou
TIEPLOTPEPGLEVOU dioKOU
uTtdpyel pumavan i Kamolo
EEV0 OWpa.

0 @oUpvog HIKPOKUUATWY
€xel Wwa BAGRN.

EAEyEte, €dv €XOUV LAYKWOEL
uttoA&ippata gayntou 1 kdmowo EEvo
OWpa omy mopTa.

Matmote 10 MAAKTPO ekkivnang “Start”.

EruAé€te wa peyahutepn Babuida woxuiog
MIKPOKUPATWV.

AuAdota mogdtnta — dAdalog xpovog.

Avakatéyte 1} yupiote evdldueoa 1o
aynto.

KaBapiote 10 dakTUAL0 Kal ™V KOWGTa
0TO XWPO KAYEPENUATOG.

Edv emavahapBdvetal auto 1o opdaiua,
KAAEQTE TV UTMNPECIQ TEXVIKNG
€EUMmMPENONG TEAATWV.

O1 emoKeuég emTpEneTal va yivovralr yévo amo
EKTIaIBEUPEVOUG TEXVIKOUG Tou O€pPIG. Edv n
OuoKeur) oag dev erokeuaotel owotd, uropel va
npokUYouv coBapol Kivduvol yia oag.
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Yrnpeoia TeXVIKAG €EurnpETnong
nmeAaTwv

Ye TeP(MTWon ToU 1| OUCKEUY 0ag TIPETIEL Va
erokeuaotel, Bploketal om didbeor| oag n unneeoia
TEXVIKNAG eEUMNEETNONG TWV TEAATAV pag. H dledBuvon
Kal 0 apBuég TNAePWvVoU TNG MANCIECTEEPNG UMnEEsiag
TEXVIKNAG eEUMNEETNONG TIEAATWV Bplokovtal aTov
MAeQWVIKS KatdAhoyo. Akdua Kal Ta Kévtpa CEPRIQ Tou
oag divoupe, Ba oag unodelEouv euxapioTwg TNV
UTNEECIa TEXVIKNC EEUTTNEETNONG TWV TEAATWY HAG
otov TOTo Katolkiag oag.

Ap18uog E kai Alvete TIAVTOTE OV UTINPEO0(a TEXVIKNG €EUTNPETNONG

apidpég FD meAaT@y Tov aploud mpoidvrog (ap®. E) kal Tov apiBud
Kataokeung (aptB. FD) g ouokeurig oag. Tnv Tivakida
TUrou de Toug apBuoug autols Propeite va my
Bpelte, avolyovtag my mépTa TOU XWEOU HAYEIPEUATOC
Oefld. Ma va pn xpeelaotel va Pdaxvere TIOAU oe
neplmwon PAARNG, ypdwTe auéowg edw Ta OTolXela
NG OUOKEUNG 0aG.

Ap®. E FD

Yrmpeoia TexvIkng
€EUMmMPEONG MEAATWY &
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Texvika oToixeia

Mapoxr| pelpatog AC220-230 V, 50 Hz
YUVOAIKI) OUVOEDEUEVN 1450 W

loyUg pelparog

loxUG MKPOKUNATWV 900 W

Yuyvémnta 2450 MHz

Awotdoelg (H x B x T)

- JuoKeun 30,5x51,3x40,8 cm
- X@pog HayelpépatTog 21,5x33,7x26,3 cm
Bdpog 16,1 kg

‘Eheyyoc TOV vat

2nua CE vat

AUTA N ouokeur] avtarokpivetal oto Tpdtuno EN 55011
1 CISPR 11.
Eivat éva mpoidv g ouddag 2, 1d&n B.

Oudda 2 onuaivel, 8Tt dnuloupyoUVTal UIKPOKUUATA e
oKoTd TN B€PUAvON TwV TEPOPIHWY.

TAEn B dnAwvel, 6Tl n ouokeur] eival KAtdAnAn yla
OLKIaKY) XpErion.
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